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1.UVOD 
 
U skladu s odredbama članka 46. Statuta Grada Jastrebarskog („Službeni vjesnik Grada 

Jastrebarskog“, broj 1/18, 3/20 i 2/21, u nastavku teksta: Statut), temeljeno na odredbama 

članka 35.b 1. 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 

33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15 i 

123/17, 98/2019, 144/2020) gradonačelnik je u obvezi dva puta godišnje Gradskom vijeću 

Grada Jastrebarskog podnijeti polugodišnja izvješća o svom radu. Izvješće se odnosi na 

razdoblje: od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. godine, a isto podnosi gradonačelnik Grada 

Jastrebarskog, Zvonimir Novosel, dipl. ing.  

U ovom izvještajnom razdoblju gradonačelnik je nastavio obavljati sve poslove i aktivnosti koji 

su mu u okviru zakonskih odredaba i Statuta stavljene u nadležnost, kao i proizašle iz drugih 

posebnih propisa u kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave. 

Stručnu obradu i administrativno - tehničku pripremu materijala za donošenje općih i posebnih 

akata od strane gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su na donošenje upućeni Gradskom 

vijeću, u okviru svog djelokruga obavljali su upravni odjeli i službe Grada Jastrebarskog. 

2. GRADONAČELNIK KAO NOSITELJ IZVRŠNE VLASTI 

Kao nositelj izvršne vlasti, gradonačelnik obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga grada 

Jastrebarskog taksativno definirane odredbama članka 44. Statuta, sve sukladno ovlaštenjima 

utvrđenim u ZLPRS te u odredbama niza posebnih zakona kojima se uređuje prostorno i 

urbanističko uređenje i planiranje, komunalno gospodarstvo, predškolski odgoj i obrazovanje, 

primarna zdravstvena zaštita i socijalna skrb, kultura, sport i tehnička kultura, zaštita i 

unapređenje prirodnog okoliša, protupožarna i civilna zaštita, promet na području grada te 

ostale djelatnosti. U obavljanju izvršne vlasti gradonačelnik: 

➢ utvrđuje i podnosi prijedloge općih akata koje donosi Gradsko vijeće Grada Jastrebarskog 

kao predstavničko tijelo 

➢ donosi opće i pojedinačne akte kada je za to ovlašten propisima 

➢ daje mišljenje o prijedlozima akata koje Gradskom vijeću podnose drugi ovlašteni 

predlagatelji 

➢ predlaže Gradskom vijeću donošenje proračuna, odluke o izvršenju proračuna te 

polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna 

➢ upravlja pokretninama, nekretninama i imovinom u vlasništvu grada Jastrebarskog  

(čija pojedinačna vrijednost ne prelazi propisani iznos). 
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Odredbama Statuta Grada Jastrebarskog propisano je da gradonačelnik u poslovima iz svog 

djelokruga donosi odluke, pravilnike, zaključke, rješenja i druge akte kada je na to ovlašten 

zakonom, propisima donesenim na temelju zakona ili općim aktom Gradskog vijeća. 

2.1. Kolegij gradonačelnika 

Sve akte gradonačelnik je donosio u skladu s pripremljenim prijedlozima nakon rasprave na 

sjednicama Kolegija gradonačelnika. Kolegij gradonačelnika je stručno i savjetodavno tijelo 

gradonačelnika u radu kojeg sudjeluju pročelnici upravnih odjela i službi Grada, predsjednik 

Gradskog vijeća te po potrebi i drugi stručni službenici, ovisno o području iz kojeg je pojedini akt 

bio u pripremi za donošenje.  

U ovom izvještajnom razdoblju održano je 9 sjednica Kolegija gradonačelnika, a gradonačelniku 

je upućeno 155 prijedloga akata. Opći i pojedinačni akti gradonačelnika redovito se objavljuju u 

„Službenom vjesniku Grada Jastrebarskog“.  

 2.2. Odnos gradonačelnika i Gradskog vijeća 

Gradonačelnik je utvrdio te Gradskom vijeću Grada Jastrebarskog uputio ukupno 128 prijedloga 

akata koji su uvršteni u dnevni red te raspravljeni i doneseni na tri održane sjednice Gradskog 

vijeća u ovom izvještajnom razdoblju. Nacrti akata koji su na donošenje upućeni Gradskom 

vijeću također su prethodno pripremljeni, raspravljeni i konačno utvrđeni na sjednicama 

Kolegija gradonačelnika. Akti koje je donijelo Gradsko vijeće također se redovito objavljuju u 

„Službenom vjesniku Grada Jastrebarskog“. Sjednice Gradskog vijeća zainteresirana javnost 

može uživo pratiti preko službenog youtube kanala Grada Jastrebarskog.  

2.3.  Javnost rada gradonačelnika 

Usprkos svim formalnim oblicima informiranja i transparentnosti rada gradske uprave, izravni 

kontakt s građanima i dalje ostaje najvažniji dio rada gradonačelnika i gradske uprave. Velik dio 

pitanja, prijedloga i problema rješava se upravo na terenu, kroz razgovore s građanima, obilazak 

naselja i sudjelovanje na brojnim događanjima u gradu i prigradskim naseljima. Grad 

Jastrebarsko nastavlja razvijati i druge kanale informiranja kako bi građanima bile dostupne sve 

važne informacije o radu gradske uprave. Putem službene mrežne stranice Grada redovito se 

objavljuju vijesti, odluke i informacije važne za građane, a građani se o radu gradske uprave 

informiraju i kroz „Službeni vjesnik Grada Jastrebarskog“, lokalne i nacionalne medije te putem 

službenih profila Grada na društvenim mrežama.  

https://jastrebarsko.hr/javna_uprava/temeljni_dokumenti/sluzbeni_vjesnik/
https://jastrebarsko.hr/javna_uprava/temeljni_dokumenti/sluzbeni_vjesnik/
https://www.youtube.com/@gradjastrebarsko583
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Gradonačelnik je i u ovom izvještajnom razdoblju nastavio s redovitim prijemima građana te 

obilascima naselja, projekata i događanja na području grada, jer upravo neposredan razgovor i 

suradnja s građanima ostaju temelj kvalitetnog i odgovornog vođenja grada. 

3. GRADSKA UPRAVA 
 
Upravna tijela grada Jastrebarskog čine upravni odjeli. Dobra suradnja gradonačelnika i njegove 

zamjenice, kako s pročelnicima upravnih tijela tako i s ostalim službenicima gradske uprave, od 

iznimne je važnosti za kvalitetan rad i funkcioniranje izvršne vlasti na ostvarivanju rezultata i 

postizanje zadanih ciljeva. 

 

3.1. Upravna tijela 

Prema Odluci o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Jastrebarskog, koju je donijelo 

Gradsko vijeće na 4. sjednici, održanoj 9. prosinca 2021. („Službeni vjesnik Grada Jastrebarskog“, 

broj 09/21) Gradsku upravu čine četiri upravna odjela i to: 

 

➢ Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti, 

➢ Upravni odjel za imovinsko-pravne poslove, komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu 
okoliša, 

➢ Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije, 

➢ Upravni odjel  za financije. 
 

15. prosinca 2025. godine Gradsko vijeće Grada Jastrebarskog donijelo je Odluku o izmjenama i 

dopunama odluke o ustrojstvu i djelokrugu Grada Jastrebarskog KLASA: 024-01/25-01/06; 

URBROJ: 238-12-25-45 kojom se od 1. siječnja 2026. ustrojavaju sljedeća upravna tijela: 

➢ Upravni odjel za opće poslove, 

➢ Upravni odjel za društvene djelatnosti, 

➢ Upravni odjel za imovinsko-pravne poslove, komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu 
okoliša, 

➢ Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije, 

➢ Upravni odjel  za financije. 
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3.2. Službenici gradske uprave 

U upravnim tijelima Grada Jastrebarskog do datuma za koje se podnosi ovo polugodišnje 

izvješće, a zaključno s danom 31. prosinca 2025. godine, ukupno su u stalnom radnom odnosu 

33 službenika i jedan namještenik.  

Prikaz po upravnim odjelima i službama: 

 

Naziv upravnog tijela 

 

Broj popunjenih radnih 

mjesta 

 

Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti 

 

12 

Upravni odjel za imovinsko-pravne poslove, komunalni sustav, 

prostorno uređenje i zaštitu okoliša 
11 

Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije 4 

Upravni odjel za financije 
 

7 

 

UKUPNO: 

 

34 

Službenici gradske uprave uvijek su na raspolaganju građanima za sve njihove potrebe.  

Zahtjevi stranaka pravodobno se obrađuju čak i u slučaju kada pojedino pitanje nije u 

nadležnosti Grada, a isti dobe točnu informaciju kamo se i na koji način mogu obratiti.  

3.3. Uredsko poslovanje 

U navedenom periodu urudžbirano je ukupno 1 720 predmeta, od čega je 933 upravnih 

predmeta i 787 neupravnih predmeta. Također, urudžbirano je 10 627 dokumenta, od čega je  

1 987 upravnih dokumenata, a 8 640 neupravnih dokumenata. Ujedno, u navedenom periodu 

otpremljeno je 8 420 poštanskih pošiljaka, od toga 6 890  običnih i 1 530 preporučenih 

poštanskih pošiljaka. Također, aplikacija „e-sjednice“ koja olakšava poslove gradskih službi kod 

priprema sjednica Gradskog vijeća i Kolegija gradonačelnika, kontinuirano se nadograđuje te je i 

otvorena za javnost s ciljem transparentnosti i uvida u rad Gradskog vijeća.  

https://sjednica.e-grad.hr/javno/10450/
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4.FINANCIJE 
 
U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. godine najznačajnije aktivnosti bile su usmjerene 

na proračunske procese planiranja i financijskog izvještavanja, upravljanja proračunskim 

sredstvima, izradu Izmjena i dopuna Proračuna Grada Jastrebarskog za 2025. godinu te 

sastavljanje i donošenje Proračuna Grada Jastrebarskog za 2026. godinu s projekcijama za 2027. 

i 2028. godinu kao i donošenje Odluke o dugoročnom zaduživanju Grada Jastrebarskog za 

kapitalni projekt izgradnja područnog vrtića s kuhinjom „Radost 6“ u Jastrebarskom.  

 

Uz prethodno navedeno intenzivno su se provodile pripremne aktivnosti za uvođenje tzv. Pune 

riznice, odnosno poslovanje preko jedinstvenog računa proračuna, a koje su uključivale 

pripremu računovodstvenog programa za promjenu načina rada, uvođenje novog 

računovodstvenog programa kod 2 proračunska korisnika, edukaciju službenika, ustrojavanje 

jedinstvenih knjigovodstvenih evidencija na razini svih proračunskih korisnika te donošenje 

Procedura za poslovanje preko jedinstvenog računa proračuna.   

 

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. godine usvojeni su sljedeći proračunski 

dokumenti i Odluke: 

 

• Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Jastrebarskog usvojen je na 2. sjednici 

Gradskog vijeća održanoj 15. srpnja 2025. godine. Njime je utvrđeno da su ukupni 

konsolidirani prihodi i primici u razdoblju siječanj- prosinac 2024. godine ostvareni u 

iznosu od 24.937.333,84 € dok su ukupni konsolidirani rashodi i izdaci proračuna 

izvršeni u iznosu od 22.653.498,25 €. Više ostvareni prihodi i primici u odnosu na 

izvršene rashode i izdatke rezultirali su, u ovom izvještajnom razdoblju, viškom prihoda 

u iznosu 2.283.835,59 €. Kada se ostvarenom višku tekućeg razdoblja pribroji višak 

prihoda prethodne godine u iznosu od 888.311,18 €, konsolidirani višak koji se prenosi 

u iduće izvještajno razdoblje iznosi 3.172.146,77 €. 

• I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Jastrebarskog za 2025. godinu Gradsko vijeće je 

usvojilo na svojoj 2. sjednici održanoj 15. srpnja 2025. godine; kojima je utvrđen novi 

konsolidirani iznos Proračuna za 2025. godinu u ukupnom iznosu od 36.544.000,00 €. 

• Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Jastrebarskog usvojen je na 3. sjednici 

Gradskog vijeća održanoj 16. listopada 2025. godine. Njime su ukupni konsolidirani, 

prihodi i primici u razdoblju siječanj- lipanj 2025. godine ostvareni u iznosu od 

12.566.722,50 €, a ukupni rashodi i izdaci proračuna izvršeni su u iznosu od 

13.282.053,79 €. Manje ostvareni prihodi i primici u odnosu na izvršene rashode i 
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izdatke rezultirali su, u ovom izvještajnom razdoblju, manjkom prihoda u iznosu 

715.331,29 €. Kada se ostvarenom manjku tekućeg razdoblja pribroji višak prihoda iz 

prethodne godine u iznosu od 3.172.146,77 €, ukupni konsolidirani višak koji se prenosi 

u iduće izvještajno razdoblje iznosi 2.456.815,48 €. 

• II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Jastrebarskog za 2025. godinu Gradsko vijeće je 

usvojilo na svojoj 4. sjednici održanoj 15. prosinca 2025. godine; kojima je utvrđen novi 

konsolidirani iznos Proračuna za 2025. godinu u ukupnom iznosu od 30.235.000,00 €.  

•  Proračun Grada Jastrebarskog za 2026. godinu i projekcije Proračuna za 2027. - 2028.   

godinu doneseni su na 4. sjednici Gradskog vijeća održanoj 15. prosinca 2025. godine i 

također su planirani konsolidirano. Ukupni prihodi i primici proračuna Grada 

Jastrebarskog za 2026. godinu, zajedno s prihodima proračunskih korisnika, planirani su 

u ukupnom iznosu od 31.397.000,00 €, od čega prihodi i primici Grada iznose 

30.348.200,00 € odnosno zauzimaju udio od 96,87% u ukupnim konsolidiranim 

prihodima i primicima, a prihodi proračunskih korisnika iznose 1.048.800,00 € odnosno 

zauzimaju udio od 3,13% ukupnih konsolidiranih prihoda i primitaka. Planirani prihodi i 

primici uključuju i planirani višak poslovanja u iznosu od 1.128.000,00 € te sveukupni 

Proračuna za 2026. godinu iznosi 32.525.000,00 €.Rashodi i izdaci su planirani analizom 

stanja rashoda i izdataka u tekućoj godini potrebnih za redovito izvršenje osnovnih 

zakonskih funkcija, programu rada za sljedeću godinu, planiranom dinamikom provedbe 

kapitalnih i EU projekata, financijskim planovima proračunskih korisnika te planiranim 

izvorima financiranja za njihovo provođenje. Projekcija proračuna Grada Jastrebarskog za 

2027. iznosi 23.227.000,00 €, dok se projekcijom za 2028. godinu predviđa proračun 

Grada Jastrebarskog u iznosu od 24.747.000,00 €, a koje smanjenje je uvjetovano 

okončanjem velikih EU i kapitalnih projekata iz prethodnog razdoblja, a koji su 

financirani vanjskim izvorima; pomoći i primici od zaduživanja. 

• Odluka o izvršavanju proračuna Grada Jastrebarskog za 2026. godinu 

• Također, na 4. sjednici Gradskog vijeća donesena je i Odluka dugoročnom zaduživanju 

Grada Jastrebarskog za kapitalni projekt izgradnja područnog vrtića s kuhinjom „Radost 

6“ u Jastrebarskom. Predmetnom Odlukom Gradsko vijeće Grada Jastrebarsko dalo je 

suglasnost za zaduživanje Grada Jastrebarskog kod ERSTE&STEIERMÄRKISCHE BANK 

d.d., s kamatnom stopom od 2,05% godišnje, fiksno, na rok otplate kredita od 8 godina, u 

32 jednake tromjesečne rate od kojih prva dospijeva na naplatu 31.03.2027. godine, uz 

pribavljenu suglasnost Vlade RH za predmetno zaduživanje.  
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Tijekom ovog razdoblja sastavljena su i predana polugodišnja i tromjesečna financijska izvješća 

Grada kao i konsolidirano polugodišnje izviješće. Također, sastavljana su i predana tromjesečna 

izvješća o kreditima na obrascu IZJS te provedene formalne i suštinske kontrole Izjava o fiskalnoj 

odgovornosti za 2024. godinu za obveznike iz nadležnosti, a to su Dječji vrtić Radost, Glazbena 

škola Jastrebarsko, Centar za kulturu Jastrebarsko, Ceste Jastrebarsko d.o.o., Groblja Jastrebarsko 

d.o.o. i Vode Jastrebarsko d.o.o. napominje se trgovačko društvo Vode Jastrebarsko d.o.o. od 

1.1.2025. godine pripojilo trgovačkom društvu Vodoopskrba i odvodnja te da od proračunske 

2025. godine  neće biti više u nadležnosti Grada kontrola Izjave o fiskalnoj odgovornosti tog 

društva.  

 

5. GOSPODARSTVO I POLJOPRIVREDA 

5.1. Gospodarstvo 

5.1.1. Turizam i promocije  
 

Grad Jastrebarsko redovito u proračunu osigurava sredstva namijenjena za sufinanciranje 

manifestacija i aktivnosti značajnih za razvoj turizma, dok su aktivnosti Turističke zajednice 

Grada Jastrebarskog sufinancirane kroz donacije za redovan rad zajednice i provedbu 

manifestacija i projekata sukladno planu rada Turističke zajednice.  

 

Turistički rezultati 

U 2025. godini ostvareno je ukupno 36.988 dolazaka i 53.116 noćenja, što predstavlja realizaciju 

od približno 82% planiranih dolazaka (plan: 45.000) te 82% planiranih noćenja (plan: 65.000). 

Strani turisti ostvarili su 27 734 dolazaka, a domaći turisti 9 254 dolazaka.  Turistički rezultati za 

2025. godinu pokazuju općenito pozitivan trend rasta dolazaka i noćenja, no istovremeno 

ukazuju na izazove u segmentu domaćih gostiju i trajanja boravka. Strani turisti i dalje 

predstavljaju ključni segment tržišta, dok je za domaće turiste potrebno osmisliti dodatne 

poticaje. Planirani ciljevi su gotovo ostvareni, ali postoji prostor za poboljšanja kroz produženje 

boravka, diversifikaciju ponude i jačanje promocije izvan ljetne sezone.  

U konačnici, kontinuirano praćenje turističkih pokazatelja omogućit će bolje planiranje i 

dugoročan razvoj održivog turizma u destinaciji. 
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Turisti 

Plan 

DOLASCI 

2025. 

Plan 

NOĆENJA 

2025. 

Realizacija 

DOLASCI 

2025. 

Realizacija 

NOĆENJA 

2025. 

Strani 30.000 45.000 27.734 38.746 

Domaći 15.000 20.000 9.254 14.370 

UKUPNO 45.000 65.000 36.988 53.116 

                       * Izvor: eVisitor, 2. ožujka 2026. 

 

Na dan 31. prosinca 2025. na području Jastrebarskog 66 obveznika su komercijalizirana, 

odnosno aktivno posluje, dok ostali 17 su nekomercijalni smještaji, odnosno vikendaši.  

Ukupno je 83 obveznika, a 66 smještajnih objekata su otvorena s ukupnim raspoloživim 

kapacitetom od 734 kreveta (649 glavnih kreveta te 85 pomoćna kreveta). Prihod od turističke 

pristojbe u 2025. godini ostvaren je u iznosu od 34.798,36 eura. 

 

 2021.  2022.  2023.  2024.  2025.  

Prihod od turističke  

pristojbe u eurima 

7.280,18 18.161,38 24.650,41 30.087,00 34.798,36 

          *Prihod od turističke pristojbe u periodu 2019. – 2025. (iznosi u eurima)  

 

5.1.1.1. Dani vina 
 
U perivoju dvorca Erdödy od 26. do 28. rujna 2025. godine 

održani su 32. Dani vina, jedna od najvažnijih manifestacija 

Grada Jastrebarskog koja svake godine okuplja nekoliko 

tisuća posjetitelja. Tijekom trodnevnog programa 

predstavljena je bogata vinska ponuda Plešivice, uz 

sudjelovanje 16 lokalnih vinara, vinske radionice i raznovrstan zabavni program. Uz vinske 

degustacije i stručne radionice, posjetitelji su uživali i u koncertima te nastupima brojnih 

kulturno-umjetničkih društava.  Organizatori manifestacije bili su Grad Jastrebarsko i Turistička 

zajednica grada Jastrebarskog uz potporu Zagrebačke županije i brojnih partnera. 
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5.1.1.2. Spektakularan CRO Race po prvi put u Jaski 
 

Jubilarno deseto izdanje međunarodne biciklističke utrke 

CRO Race po prvi je put prošlo kroz Jastrebarsko. Tijekom 

pete etape duge 151 kilometar, koja se vozila od Karlovca do 

Svete Nedelje, prolazni cilj bio je postavljen u centru grada i 

na Plešivici, gdje su brojne građanke i građani dočekali 

bicikliste i bodrili ih uz bogat popratni program. Slika Jastrebarskog kroz televizijske prijenose i 

medije obišla je gotovo 190 zemalja svijeta, čime je grad dobio značajnu međunarodnu 

promociju. 

5.1.2. Razvoj GZ Jalševac 
 

Programom razvoja Gospodarske zone Jalševac i Urbanističkim planom uređenja zone 

definirana je potreba za razvojem i unapređenjem kvalitete infrastrukture u zoni, te stvaranje 

dugoročnih uvjeta za rast poduzetništva. Za projekt rekonstrukcije raskrižja na državnoj cesti 

D310 s pripadajućom infrastrukturom vodovoda, odvodnje, javne rasvjete, EKI instalacija te 

plinovod - I. etapa i za rekonstrukciju raskrižja na državnoj cesti D310 - III. etapa sa priključkom 

na industrijsku cestu i naselje Čabdin, s pripadajućom infrastrukturom vodovoda, odvodnje, 

javne rasvjete, EKI instalacija te plinovoda ishođene su pravomoćne građevinske dozvole. 

5.1.3. Projekti ukupnog razvoja grada 
 
Projekti ukupnog razvoja grada obuhvaćaju aktivnosti usmjerene na izradu strateških 

dokumenata i izvješća u skladu s nacionalnim i EU propisima, pripremu projekata za 

financiranje iz europskih fondova, provođenje istih te suradnju s nadležnim tijelima za provedbu 

EU projekata na nacionalnom nivou. Nadalje, obuhvaćene su i aktivnosti prijave projekata grada 

za sufinanciranje s nacionalne i županijske razine, njihova provedba te izvještavanje o 

namjenskom utrošku sredstava. Od ukupno 11 EU projekta koja su u provedbi u ovom 

izvještajnom razdoblju, Grad Jastrebarsko 3 projekta provodi u partnerstvu, dok je za njih 8 Grad 

nositelj i korisnik EU sredstava. Također, krajem izvještajnog razdoblja, točnije u prosincu 2025. 

godine 1 EU projekt je prijavljen. 
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Tablica EU PROJEKTI  

Financijska perspektiva EU 2014 do 2020 

Naziv projekta 
EU odobreni iznos  

(EUR) 
Status projekta 

Obnova i revitalizacija dvorca Erdody u 

Jastrebarskom* 
10.673.815,00 

U 

provedbi 
3/18- 9/26 

Financijska perspektiva EU 2021 do 2027 

Naziv projekta 
EU odobreni iznos 

(EUR) 
Status projekta 

Revitalizacija planinarsko-posjetiteljske 

infrastrukture Parka prirode „Žumberak – 

Samoborsko gorje“ 

5.602.782,17  

(udio 

GJ=3.827.504,85) 

U provedbi         

4/24-3/26 

Pilot projekt razvoja zelene infrastrukture i/ili 

kružnog gospodarenja prostorom i zgradama u 

naselju Cvetković, Jastrebarsko 

356.152,00 
U provedbi          

7/23-6/26 

Izgradnja područnog vrtića „Radost 6“ s kuhinjom u 

Jastrebarskom 
1.634.085,00 

U provedbi           

9/24-6/26 

Izrada izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja 

Grada Jastrebarskog 
30.000,00 

U provedbi          

6/24-6/26 

Izrada izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja 

„Južna zona – Jastrebarsko“ 
18.000,00 

U provedbi          

3/24-6/26 

Izrada izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja 

„Pečkarica – Jastrebarsko“ 
18.000,00 

U provedbi            

3/24-6/26 

Izrada Urbanističkog plana uređenja “Donja Reka” 20.000,00 
U provedbi            

3/24-6/26 

INHERIT - 
U provedbi           

5/23-9/26 

Strateško partnerstvo za aktivni odgovor i znanje u 

zaštiti od požara i poplava kroz prekograničnu 

suradnju, akronim projekta: SPARK  

1.293.294,21 

(udio 

GJ=32.860,00) 

U provedbi           

2/25-8/27 

Povećanje energetske učinkovitosti kroz ugradnju 

sunčanih elektrana na javnim objektima u Gradu 

Jastrebarskom 

53.314,00 
U provedbi            

2/25-12/26 

Razvoj zelene infrastrukture u naselju Domagović, 

Jastrebarsko 

1.601.023,80 

 
Prijavljen 12/25 

*Provedba projekta “Obnova i revitalizacija dvorca Erdody u Jastrebarskom” sufinancira se iz EU i 

drugih nacionalnih izvora 



 14 

U drugoj polovici 2025. godine u provedbi projekata u kojima je Grad nositelj, provedene su 

sljedeće aktivnosti: 

 

Obnova i revitalizacija dvorca Erdödy u Jastrebarskom - KK.06.2.2.06.0008 

Tijekom izvještajnog razdoblja sklopljeni su Dodaci  

ugovora broj IX. i dodatak broj X. o izvođenju radova kojim 

je povećana ugovorena vrijednost radova u iznosu od 

382.783,41 EUR bez PDV-a za stavke vantroškovničkih 

radova, a koji su nepredvidivi i nužni za izvođenje. Stavke 

ugovorenih radova odnose se na izvođenje prodora 

dijamantnim bušenjem kroz dijelove konstrukcije, kemijsko tretiranje površina na vanjskim 

zidovima obraslih mikroorganizmima (algama i gljivicama) gotovom vodenom otopinom, 

kemijsko tretiranje zida otopinom za neutralizaciju štetnih soli (sulfati, kloridi i dr.) proizvodom 

na bazi barij-sulfata, izrada i montaža izgubljene stropne oplate spregnute AB ploče od jelove 

drvene građe, izvedba istražnih restauratorskih sondi na mjestu otkrivene kapelice temeljem 

zahtjeva konzervatorskog nadzora, dobava i ugradnja metalnih cijevi za unutarnji hidrantski 

razvod sa pripadajućim koljenima te dobava, prijenos i ugradnja požarnih hidranata s 

ormarićem. 

- predmetnim Dodatkom broj IX. ugovora o izvođenju radova produljeno je trajanje ugovora do 

30.9.2026. godine kao i rok za završetak radova na obnovi dvorca Erdody do 31.7.2026. godine. 

Razlozi produljenja roka odnose se na okolnosti koji nisu na strani Izvođača naime prilikom 

iskopa za slojeve podova južnog i zapadnog krila, uočene su dubine temeljenja znatno pliće od 

projektom predviđenih, isto je uzrokovalo privremeni zastoj  dijela radova, nakon čega je 

izrađena izmjena projekta konstrukcije temeljem koje su izvođeni ovi dodatni radovi, a što je 

posljedično imalo negativan utjecaj na ukupni rok dovršetka radova. Nadzorni inženjer očitovao 

se na predmetno potraživanje izvođača na način da je sve navode Izvođača potvrdio kao točne, 

dokumentirane i odgovarajuće stvarnim događajima te je potraživanje Izvođača ocijenio 

opravdanim. Voditelj projekta također je potvrdio opravdanim potraživanje Izvođača, kao i 

očitovanje Nadzornog inženjera te predložio sklapanje dodatka ugovora o građenju za 

produljenje roka  dovršetka radova do 31.7.2026. godine. 

- Sukladno sklopljenom dodatku ugovora Izvođač je dostavio revidirani dinamički i financijski 

plan, koji su potvrđeni od strane nadzornog inženjera i voditelja projekta  

- tijekom izvještajnog razdoblja izvedeni su sljedeći radovi na obnovi dvorca: 

izvedba novih i pojačanje postojećih zidova i stropnih konstrukcija na sjevernom krilu, izvedba 

SI okna dizala, pojačanje i povezivanje novih i starih nosivih elemenata, instalaterski radovi - 

elektro, grijanje, hlađenje i ventilacija, vodovod i kanalizacija, izvedba unutarnjeg žbukanja, 
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izvedba hidroizolacije i prekida kapilarne vlage u južnom krilu i suterenskoj etaži, uređenje 

platoa unutarnjeg atrija, izvedba nosivih konstrukcija unutar atrija (stubišta), izvedba drvenog 

krovišta sjevernog krila (zapadni dio i zapadna kula), izvedba drvenog krovišta središnjeg dijela 

sjevernog krila, izvedba podova (suhi estrih), izvedba GK pregrada. 

Također, tijekom izvještajnog razdoblja stručni nadzor i koordinator zaštite na radu obavljali su 

nadzor nad radovima kao i voditelj projekta. Projektanti su tijekom faze izvođenja radova 

pružali usluge projektantskog nadzora.  

 

Revitalizacija planinarsko-posjetiteljske infrastrukture Parka prirode „Žumberak  - 

Samoborsko gorje“ - NPOO.C1.6.R1-I1.01-V2.0094 

- u srpnju 2025. godine pokrenuti su otvoreni postupci javne nabave za predmete nabave Radovi 

na rekonstrukciji planinarskog doma Žitnica sa vanjskim uređenjem okoliša i izgradnja prilazne 

ceste, Opremanje stalnog postava Planinarskog doma Žitnica te Usluge stručnog nadzora radova 

rekonstrukcije i opremanja planinarskog doma Žitnica 

- u studenom 2025. poništen je postupak nabave za predmet nabave Radovi na rekonstrukciji 

planinarskog doma Žitnica sa vanjskim uređenjem okoliša i izgradnja prilazne ceste iz razloga 

jer je cijena najpovoljnije ponude bila veća od procijenjene vrijednosti nabave te Naručitelj nije 

imao osigurana sredstva iznad iznosa procijenjene vrijednosti nabave za donošenje Odluke  

- posljedično u prosincu 2025. poništen je postupak javne nabave za predmet nabave Opremanje 

stalnog postava Planinarskog doma Žitnica iz razloga jer poništenjem  postupka nabave za 

Radove na rekonstrukciji planinarskog doma Žitnica sa vanjskim uređenjem okoliša i izgradnja 

prilazne ceste prestala je potreba za provedbom navedenog postupka nabave opremanja koji se 

u ovom slučaju ne bi mogao uspješno realizirati zbog međusobne povezanosti sa radovima 

- za projekt Revitalizacija planinarsko- posjetiteljske infrastrukture PP Žumberak- Samoborsko 

gorje provedba projekta nije započela iz razloga što partner na projektu Hrvatske šume poništile 

su otvoreni postupak nabave za radove na uređenju Planinarske kuće Jelenić u listopadu 2025., 

te Grad Jastrebarsko kao partner na projektu posljedično je morao također poništiti otvoreni 

postupak nabave za predmet nabave Rekonstrukcija planinarskog doma Žitnica na Japetiću sa 

popratnim sadržajima vidikovac i piramida (studeni 2025.). Naime, temeljem uvjeta iz Poziva na 

dodjelu bespovratnih sredstava u okviru kojega se projekt financira, uvjeta iz Ugovora o dodjeli 

bespovratnih sredstava za projekt Revitalizacija planinarsko- posjetiteljske infrastrukture PP 

Žumberak- Samoborsko gorje te Sporazuma o partnerstvu na projektu, za uspješnu provedbu 

projekta i povlačenje dodijeljenih bespovratnih EU sredstava svaki od partnera dužan je 

ugovoriti i uspješno realizirati predviđene aktivnosti i pokazatelje na projektu, u ovom slučaju 

izgraditi i urediti javnu turističku infrastrukturu na području Parka prirode Žumberak- 

Samoborsko gorje. 
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Pilot projekt razvoja zelene infrastrukture i/ili kružnog gospodarenja prostorom i 

zgradama u naselju Cvetković, Jastrebarsko - NPOO.C6.1.R5.02.0010 

Nakon završetka u prvoj polovici 2025. godine svih 

aktivnosti na projektu, sukladno odredbama Ugovora o 

dodjeli bespovratnih sredstava, prema nadležnim 

kontrolnim tijelima podnesena su izvješća o napretku 

projekta sa potraživanim troškovima, tako je u kolovozu 

2025. odobren 3. međuzahtjev za nadoknadu troškova, a u listopadu 2025. godine odobreno je 

Završno izvješće na projektu.  

 

Izgradnja područnog dječjeg vrtića “Radost 6” s kuhinjom u Jastrebarskom - NPOO.C3.1.R1-

I1.02.0025 

Grad Jastrebarsko kao Korisnik u okviru Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava „Izgradnja 

područnog vrtića „Radost 6“ s kuhinjom u Jastrebarskom“ osigurava infrastrukturne i 

materijalne kapacitete za povećanje dostupnosti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja što 

je ujedno cilj projekta. Izgradnja područnog dječjeg vrtića s kuhinjom osigurat će dodatne 

vrtićke kapacitete za 156 djece s područja grada, odnosno dodatnih 9 dnevnih boravaka  

- Projekt izgradnje područnog dječjeg vrtića s kuhinjom provest će se u skladu s prihvatljivom 

aktivnosti Osnovne kategorije, kategorija ulaganja „Izgradnja i opremanje ustanove za 

predškolski odgoj i obrazovanje (područni vrtić s kuhinjom)“, a koji uključuje aktivnosti izvedbe 

građevinskih i drugih radova za izgradnju i opremanje nove građevine za provedbu 

predškolskog odgoja i obrazovanja, priprema projektne i tehničke dokumentacije – izrada 

Glavnog i izvedbenog projekta i ostale projektne dokumentacije, elaborata i proračuna, pružanje 

usluga projektantskog nadzora, ishođenje građevinske dozvole, pružanje usluga stručnog 

nadzora radova i usluga voditelja projekta te nabava opreme i namještaja za potrebe provedbe 

programa predškolskog odgoja i obrazovanja, aktivnost promidžbe i vidljivosti projekta te 

usluga upravljanja projektom i administracija. 

- u srpnju 2025. ishođeni su posebni uvjeti i uvjeti priključenja od javnopravnih tijela za 

područni dječji vrtić "Radost 6" s kuhinjom u Jastrebarskom 

- tijekom izvještajnog razdoblja u srpnju 2025. sklopljen je Dodatak Ugovora u svrhu promjene 

podugovaratelja za poslove projektiranja i Glavnog projektanta, nadalje u kolovozu 2025. 

sklopljen je II Dodatak ugovora u svrhu preuzimanja izvršenja dijela ugovora o javnoj nabavi od 

strane izvođača koji je prethodno dao u podugovor podugovaratelju, u rujnu 2025. sklopljen je 

III. Dodatak ugovora u svrhu izvođenja dodatnih radova koji nisu bili uključeni u prvotnu nabavu 

u iznosu od 139.626,38 EUR bez PDV-a uzimajući u obzir naknadno povećanje građevinske bruto 

površine za 85,28 m2 u odnosu na inicijalno Idejno rješenje, u studenom 2025. sklopljen je IV. 
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Dodatak ugovora u svrhu preuzimanja izvršenja ugovora od strane nominiranog 

podugovaratelja u dijelu poslova projektiranja koji je prethodno trebao izvršavati Izvođač 

- krajem kolovoza 2025. izrađen je Glavni projekt dječjeg vrtića uz potvrdu revidenta vezano za 

mehaničku otpornost i stabilnost konstrukcije 

- u listopadu 2025. predan je zahtjev za ishođenje građevinske dozvole za dječji vrtić 

-tijekom upravnog postupka nadležno tijelo zatražilo je dodatne dopune i usklađenja projektne 

dokumentacije te izmjenu geodetskog elaborata 

- u studenom 2025. pokrenut je postupak utvrđivanja međa od strane izvođača tijekom postupka 

utvrđivanja međa utvrđena je neusklađenost između stvarnog stanja na terenu i međa 

definiranih DPU-om, što proizlazi iz očitovanja nadležnog Upravnog odjela Zagrebačke županije 

za prostorno uređenje i gradnju od 27.11.2025. godine prema kojem je potrebno uskladiti međe 

katastarskih čestica koje su predmet Geodetskog elaborata sa stanjem međa na terenu 

- u prosincu 2025. predana je dopuna zahtjeva za izdavanje građevinske dozvole s parcelacijom 

prema DPU 

- tijekom izvještajnog razdoblja pripreman je troškovnik za opremanje dječjeg vrtića u suradnji 

sa osobljem dječjeg vrtića 

 

Transformacija Generalnog urbanističkog plana Grada Jastrebarskog - NPOO.C2.3.R3- 

I7.01.0410 

Postupak transformacije Plana temelji se na odredbama članka 113.a Zakona, u skladu s 

Pravilnikom o prostornim planovima (Narodne novine broj 152/23). Razlozi za transformaciju 

Plana proizlaze iz Zakona kojim je dana mogućnost provedbe postupka transformacije kao 

procesa prelaska Plana iz analognog u digitalni oblik uz digitalnu transformaciju poslovnih 

procesa u sustavu ePlanovi 

- cilj transformacije Plana je izrada i donošenje digitalnog oblika Plana sa svojstvima i sadržajima 

pridruženih sukladno Pravilniku. Programska polazišta u postupku transformacije Plana su 

važeća prostorno planska rješenja određena Planom koja se u cijelosti zadržavaju tj. u postupku 

transformacije Plana ne mogu se izmijeniti prostorno planska rješenja određena Planom 

- tijekom postupka transformacije plana, svi zahtjevi fizičkih i pravnih osoba vezanih za 

izdavanje akata za gradnju riješit će se sukladno sadašnjem važećem Prostornom planu uređenja 

Grada Jastrebarskog 

- uslijed administrativnih i tehničkih okolnosti koje su nastale tijekom provedbe projekta, a koje 

nije bilo moguće predvidjeti, dana 28. studenog 2025. godine podnesen je zahtjev za produljenje 

roka provedbe projekta do 30. lipnja 2026. godine 
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Izrada izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Jastrebarskog - NPOO.C2.3.R3- 

I7.01.0409 

U provedenom postupku o potrebi provedbe postupka ocjene odnosno strateške procjene, 

zaključeno je da nije potrebno raditi Stratešku procjenu utjecaja na okoliš za navedeni plan, kao 

ni Glavnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu 

Osnovni ciljevi i programska polazišta za izradu izmjene i dopune Plana su:  

• Osnovni cilj izrade Izmjena i dopuna Plana je osigurati kvalitetniji i održivi 

prostorni i gospodarski razvoj područja Grada Jastrebarskog. 

• programsko polazište za izradu izmjena i dopuna predmetnog plana je 

usklađivanje s novim Pravilnikom o prostornim planovima koji je stupio na snagu 

01. siječnja 2024. godine i s posljednjim izmjenama i dopunama Zakona o 

prostornom uređenju, a kojim je propisana obveza vođenja svih budućih izmjena 

i dopuna prostornih planova, kao i donošenje novih, u svim fazama izrade, kroz 

elektronički sustav „ePlanovi“ čime se stvaraju prostorni planovi „nove 

generacije“ čime će se olakšati, osuvremeniti, unificirati i digitalizirati procedura 

izrade prostornih planova općenito, ali i potaknuti smanjenje administrativnog i 

financijskog opterećenja građanima, poslovnim subjektima i investitorima 

- posljednje sveobuhvatne izmjene i dopune PPUG-a izvršene su 2023. godine čime su se za ovo 

područje utvrdili ciljevi prostornog uređenja, racionalno korištenje prostora te način i uvjeti 

gradnje. Prema članku 85. Zakona o prostornom uređenju, paralelno su prikupljane inicijative 

građana i pravnih osoba za nove izmjene koje se uglavnom odnose na prenamjenu zemljišta, 

odnosno na osiguranje prostora za razvoj i uređenje 

- samim time, izmjenama i dopunama prostornog plana osigurati će se kvalitetniji i održivi 

prostorni i gospodarski razvoj područja Grada Jastrebarskog 

- uslijed administrativnih i tehničkih okolnosti koje su nastale tijekom provedbe projekta, a koje 

nije bilo moguće predvidjeti, dana 28. studenog 2025. godine podnesen je zahtjev za produljenje 

roka provedbe projekta do 30. lipnja 2026. godine 

 

Izrada izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja "Južna zona - Jastrebarsko" - 

NPOO.C2.3.R3- I7.01.0444 - NPOO.C2.3.R3- I7.01.0444 

- u ožujku 2025. godine donesena je Odluka o izradi izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja 

„Južna zona – Jastrebarsko“, te donesena Odluka kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti 

stratešku procjenu utjecaja na okoliš za Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja „Južna zona – 

Jastrebarsko“ 

- izmjenama i dopunama Detaljnog plana uređenja "Južna zona - Jastrebarsko" uskladiti će se 

prostorni plan sa zakonskim i podzakonskim okvirom, prostornim planom višeg reda i izraditi 
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sukladno izrađenoj i usvojenoj Strategiji zelene urbane obnove Grada Jastrebarsko 2023.-2033. 

Omogućiti će se daljnji razvoj i uređenje pojedinih prostora Grada a sukladno inicijativama 

građana i pravnih osoba koje se uglavnom odnose na prenamjenu zemljišta. Također, izraditi će 

se prostorni plan "nove generacije", kroz elektronički sustav „ePlanovi“ čime se stvaraju 

prostorni planovi „nove generacije“. 

- Osnovni ciljevi i programska polazišta za izradu izmjene i dopune Plana su: 

- Cilj izrade izmjene i dopune Plana je i osuvremeniti, unificirati i digitalizirati prostorni plan 

uređenja te time pojednostavniti i olakšati njegovu provedbu. Kroz realizaciju kvalitetnijih, 

tehnički povoljnijih i ekonomski opravdanih rješenja ovom izmjenom Plana osigurat će se 

kvalitetniji prostorni razvoj grada Jastrebarskog na načelima održivog razvoja. 

- Programsko polazište za izradu izmjena i dopuna predmetnog plana je usklađivanje s novim 

Pravilnikom o prostornim planovima koji je stupio na snagu 01. siječnja 2024. godine i s 

posljednjim izmjenama i dopunama Zakona o prostornom uređenju, a kojim je propisana obveza 

vođenja svih budućih izmjena i dopuna prostornih planova, kao i donošenje novih, u svim 

fazama izrade, kroz elektronički sustav „ePlanovi“ čime se stvaraju prostorni planovi „nove 

generacije“ 

- uslijed administrativnih i tehničkih okolnosti koje su nastale tijekom provedbe projekta, a koje 

nije bilo moguće predvidjeti, dana 28. studenog 2025. godine podnesen je zahtjev za produljenje 

roka provedbe projekta do 30. lipnja 2026. godine 

 

Izrada izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja "Pečkarica - Jastrebarsko" - 

NPOO.C2.3.R3- I7.01.0443 

- u ožujku 2025. godine donesena Odluka o izradi izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja 

„Pečkarica – Jastrebarsko“, te donesena Odluka kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti 

stratešku procjenu utjecaja na okoliš za Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja „Pečkarica – 

Jastrebarsko“ 

- Izmjenama i dopunama Detaljnog plana uređenja "Pečkarica - Jastrebarsko" uskladiti će se 

prostorni plan sa zakonskim i podzakonskim okvirom, prostornim planom višeg reda i izraditi 

sukladno izrađenoj i usvojenoj Strategiji zelene urbane obnove Grada Jastrebarsko 2023.-2033., 

omogućiti će se daljnji razvoj i uređenje pojedinih prostora Grada a sukladno inicijativama 

građana i pravnih osoba koje se uglavnom odnose na prenamjenu zemljišta. Također, izraditi će 

se prostorni plan "nove generacije", kroz elektronički sustav „ePlanovi“ čime se stvaraju 

prostorni planovi „nove generacije“ 

- uslijed administrativnih i tehničkih okolnosti koje su nastale tijekom provedbe projekta, a koje 

nije bilo moguće predvidjeti, dana 28. studenog 2025. godine podnesen je zahtjev za produljenje 

roka provedbe projekta do 30. lipnja 2026. godine. 



 20 

Izrada Urbanističkog plana uređenja "Donja Reka"- NPOO.C2.3.R3-I7.01.0442 

Osnovni ciljevi i programska polazišta za izradu Plana su: 

- Ciljevi i programska polazišta proizlaze iz GUP-a grada Jastrebarskog 

- Osnovni cilj izrade Plana je osigurati kvalitetan i održiv prostor kako za stanovanje tako i za 

gospodarski razvoj grada Jastrebarskog 

- Utvrditi uvjete gradnje i uređenja prostora za izgradnju stambenih i građevina drugih namjena 

kompatibilnih stanovanju 

- Sukladno utvrđenoj namjeni prostora planirati objekte i uređaje komunalne infrastrukture - 

prometnice, vodoopskrbu, odvodnju otpadnih voda, elektroopskrbu, plinoopskrbu, 

telekomunikacije 

- Planirati i druge javne površine unutar područja obuhvata, kao što su javne površine, javne 

zelene površine 

- Utvrditi uvjete za parcelaciju zemljišta u svrhu osnivanja građevinskih čestica, ovisno o 

planiranoj tipologiji izgradnje stambenog građevina, odnosno građevina drugih namjena 

- Provesti potrebne urbanističke analize postojećih kapaciteta i u odnosu na planirani broj 

stanovnika, budućih potreba javnih društvenih sadržaja naselja te ukoliko se pokaže potrebnim, 

deficitarne sadržaje planirati unutar obuhvata UPU-a 

- izradom UPU ''Donja Reka'' osigurati će se kvalitetniji i održivi prostorni i gospodarski razvoj 

ovog područja Grada Jastrebarskog 

- uslijed administrativnih i tehničkih okolnosti koje su nastale tijekom provedbe projekta, a koje 

nije bilo moguće predvidjeti, dana 28. studenog 2025. godine podnesen je zahtjev za produljenje 

roka provedbe projekta do 30. lipnja 2026. godine 

 

INHERIT 

Opća vizija INHERIT-a je razviti i demonstrirati rješenja sljedeće generacije za poboljšanje 

potrošnje energije i resursa povijesnih zgrada, otpornosti na klimatske promjene, pristupačnosti 

i inkluzivnosti. Projekt će pružiti 11 usluga za upravljanje takvim zgradama, potaknutih 

informacijskim i komunikacijskim tehnologijama (IKT), te povezanih s društvenim praksama i 

praksama ponašanja 

- 8 europskih lokacija kulturne baštine, smještenih u Hrvatskoj, Francuskoj, Grčkoj, Latviji, 

Poljskoj, Španjolskoj, Švedskoj i Turskoj, poslužit će kao testna baza za rješenja u različitim 

socioekonomskim, kulturnim i političkim kontekstima 

- ambicija INHERIT-a je također imati snažan društveni utjecaj: projekt će stvoriti program 

izgradnje kapaciteta za operatere i dionike kulturne baštine, uključujući građane 

- u listopadu 2025. organizirana je 8. Središnja konferencija o održivoj gradnji u 

organizaciji Hrvatskog savjeta za zelenu gradnju na kojoj su predstavljene teme i projekti iz 
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područja održive gradnje, zelene ekonomije, upravljanja energijom i urbanizmom. U izložbenom 

dijelu konferencije predstavljen je projekt INHERIT na projektnom štandu, gdje su sudionici 

imali priliku upoznati se s ciljevima i aktivnostima projekta te njegovim pristupom održivoj 

obnovi povijesnih građevina uz očuvanje njihove kulturne vrijednosti i identiteta. 

 

Povećanje energetske učinkovitosti kroz ugradnju sunčanih elektrana na javnim objektima 

u Gradu Jastrebarskom 

- u rujnu 2025. godine donesena je Odluka o dodjeli sredstava od strane Agencije za plaćanja u 

poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju 

- prema Odluci o dodjeli sredstava projekt se financira EU sredstvima u iznosu od 42.651,20 EUR 

i sredstvima iz Državnog proračuna u iznosu od 10.662,80 EUR 

- u studenom 2025. godine pokrenut je postupak jednostavne nabave za uslugu savjetovanja u 

postupku provedbe projekta nakon čega je sklopljen ugovor o pružanju usluge savjetovanje u 

provedbi projekta. 

 

Strateško partnerstvo za aktivni odgovor i znanje u zaštiti od požara i poplava kroz 

prekograničnu suradnju, akronim projekta: SPARK  

- u prosincu 2025. odobren je projekt prekogranične suradnje Jastrebarskog i Črnomlja 

prijavljenog u okviru Otvorenog poziva Interreg programa Slovenija – Hrvatska 2021. – 2027., 

Prioritet 1-Zelena i prilagodljiva regija, SC 2.4: Promicanje prilagodbe klimatskim promjenama i 

sprječavanje rizika od katastrofa te otpornosti, uzimajući u obzir pristupe temeljene na 

ekosustavima 

- ukupan proračun projekta iznosi 1.347.916,21 eura, od čega je 80% iznos sufinanciranja iz 

EFRR 

- nositelj projekta je Vatrogasna zajednica Grada Jastrebarskog, a partneri na projektu Gasilska 

zveza Črnomelj, Grad Jastrebarsko, Gradsko društvo Crvenog križa Jastrebarsko, Občina 

Črnomelj i Rdeči križ Slovenije – Območno združenje Črnomelj 

 

U skladu s pravilima o vidljivosti EU projekata, sve detaljne informacije o projektima u provedbi 

(iznos odobrenih EU sredstava, razdoblje provedbe, i dr.) dostupne su na web stranicama Grada. 

5.1.4. Razvoj obrtništva, malog i srednjeg poduzetništva 
 
Programom razvoja i potpora gospodarstvu Grada Jastrebarskog za 2025. godinu propisane su 

novčane potpore za poticanje razvoja poduzetništva. Ukupno za razdoblje srpanj – prosinac,  

sukladno pristiglim zahtjevima, odobreno je ukupno 18 potpora poduzetnicima i to:  

 

https://www.jastrebarsko.hr/gospodarstvo/eu_projekti/eu_projekti_2021_2027/
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» početak poslovanja poduzetnika – odobrene su 4 potpore  

» potpore za djelatnost dadilje – odobrene su 3 potpore 

» potpore za nastup poduzetnika na sajmovima – nije bilo zahtjeva 

» potpore za troškove projektne dokumentacije – odobrena je 1 potpora 

» kapitalne potpore za nabavu opreme – odobreno je 10 potpora  

» subvencioniranje kamata na poduzetničke kredite  

Kroz projekt „Kreditom do uspjeha“ iz 2015. godine Grad Jastrebarsko subvencionira kamatu u 

iznosu od 1% do isteka otplate poduzetničkih kredita, a subvenciju koristi 1 poduzetnik uz 1 

kreditnu liniju. 

5.2. Poljoprivreda 

5.2.1. Potpore 

Programom potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Jastrebarskog za 2024. – 2026., 

propisane su novčane potpore za poticanje razvoja poljoprivrede. Ukupno za razdoblje srpanj – 

prosinac 2025. godine, sukladno pristiglim zahtjevima, dodijeljeno je ukupno 35 potpora 

korisnicima i to:  

Ulaganja u primarnu poljoprivrednu proizvodnju 

➢ Ulaganja u Sektor stočarstva/ratarstva/voćarstvo/povrtlarstvo – potporu je ostvarilo 19 

poljoprivrednih gospodarstava  

➢ Sektor vinogradarstva i vinarstva - potporu su ostvarila 2 poljoprivredna gospodarstva  

Premija osiguranja 

➢ Sektor stočarstva/ratarstva/voćarstvo/povrtlarstvo – potporu je ostvarilo 6 poljoprivrednih 

gospodarstava  

➢ Sektor vinogradarstva i vinarstva  - potporu su ostvarila 2 poljoprivredna gospodarstva 

Ulaganja u povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava  

➢ Sektor stočarstva/ratarstva/voćarstvo/povrtlarstvo – potporu su ostvarila 2 poljoprivredna 

gospodarstva  

➢ Sektor vinogradarstva i vinarstva  - potporu su ostvarila 4 poljoprivredna gospodarstva  

 

Aktivnosti udruga i drugih subjekata u poljoprivredi i šumarstvu 

Grad Jastrebarsko u drugoj polovici 2025. godini osigurao je potpore namijenjene za 

sufinanciranje organizacije i provedbu projekata i aktivnosti značajnih za razvoj poljoprivrede 

za sljedeće projekte: Svečana proslava 90. obljetnice osnutka lovačkog društva „Golub“ Sveta 

Jana“– udruzi Hrvatsko lovačko društvo „Golub“ Sveta Jana, Poboljšanje infrastrukture lovačkog 

doma Dubovica – udruzi Lovačko društvo „kuna“ Cvetković, te Nabava pčelinjih matica 2025 – 

udruzi Pčelarska udruga „LIPA“ Jastrebarsko 1990. 
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5.2.2. Štete od prirodnih nepogoda 
 
Temeljem sklopljene Nagodbe o isplati pomoći za ublažavanje 

i djelomično uklanjanje posljedica prirodne nepogode tuča, 

broj: N-DO-14/2025-35, zaključene dana 26. studenog 2025. 

godine između Republike Hrvatske zastupane po 

Županijskom državnom odvjetništvu u Velikoj Gorici i Grada 

Jastrebarskog zastupanog po odvjetniku Dejanu Španoviću, ukupna odobrena sredstva pomoći 

za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodne nepogode tuča na stambenoj imovini 

iznose 161.031,31 eura, odnosno 42% ukupno potvrđene štete na stambenoj imovini i 

komunalnoj i društvenoj infrastrukturi, te 159.252,31 eura, odnosno 54,70 % ukupno potvrđene 

štete u Registru šteta u poljoprivredi te za štetu na nerazvrstanim cestama u iznosu od 1.643,37 

eura, što iznosi 19% ukupno potvrđene štete u Registru šteta. Riječ je o pravnom sporu kojim 

Grad Jastrebarsko još od 2022. godine traži od Vlade RH obeštećenje građana koji su pretrpjeli 

štetu od elementarne nepogode tuče. Napokon, nakon niza sastanaka i intenzivne suradnje 

gradskih službi s nadležnim ministarstvima, spor je naposljetku riješen na zadovoljstvo i u korist 

građana Grada odnosno građana Jastrebarskog. Temeljem članka 7. Nagodbe, Grad Jastrebarsko 

je u prosincu 2025. godine donio Program dodjele potpora male vrijednosti za ublažavanje i 

djelomično uklanjanje posljedica prirodne nepogode tuča za štetu u poljoprivredi, te je sukladno 

Programu isplaćen cjelokupni iznos od 159.252,31 EUR za ukupno 98 oštećenika. 

5.2.3. Ostalo 

5.2.3.1. Stručni skup o zlatnoj žutici vinove loze održan u Jastrebarskom 

 

U Jastrebarskom je održan stručni skup posvećen 

karantenskoj bolesti vinove loze – zlatnoj žutici, jednoj od 

najvećih prijetnji domaćem vinogradarstvu. Skup su 

organizirali Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i 

ribarstva, Uprava za stručnu podršku razvoju 

poljoprivrede te Grad Jastrebarsko, s ciljem informiranja vinogradara o aktualnom stanju bolesti 

na području plešivičkog vinogorja. Naime, Zlatna žutica vinove loze i dalje ostaje jedna od 

najvažnijih tema hrvatskog vinogradarstva, a ovakvi skupovi predstavljaju ključan korak u 

očuvanju zdravih i održivih vinograda Plešivice i cijele Hrvatske. Prilikom skupa zaključeno je 

kako je razmjena znanja, informacija i iskustava među stručnjacima i vinogradarima od 

presudne važnosti za budućnost vinogradarske proizvodnje. Sudionici su pozvani da redovito 

prate stanje u nasadima, uklanjaju zaražene trsove te surađuju s nadležnim službama kako bi se 

bolest držala pod nadzorom. 
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6. KOMUNALNO GOSPODARSTVO, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITA 

OKOLIŠA 

 

U razdoblju srpanj-prosinac 2025. godine realizirani su poslovi u skladu sa proračunskim 

sredstvima i programima, te su obavljani drugi s njima povezani poslovi koji spadaju u djelokrug 

ovog Upravnog odjela. 

6.1. Gradnja komunalne infrastrukture  
 
Tijekom druge polovice 2025. godine izvršeni su sljedeći poslovi iz programa gradnje 

komunalne infrastrukture: 

Izgradnja cesta: 

» Pružanje geodetskih usluga, izrada prometnih elaborata i pružanje usluge izrade idejnog 

projekta spoja Ulice bana J. Jelačića i ŠRC Centrala te glavnog projekta prometnice prema novom 

dječjem vrtiću s komunalnom infrastrukturom te spoja na državnu cestu D1. Nadalje, realizirana 

su sredstva za otkup zemljišta u postupcima rješavanja imovinsko-pravnih odnosa u svrhu 

rekonstrukcije Trga Ljube Babića i Ulice Mirni put, izgradnje kružnog toka i parkirališta te su 

završeni radovi na izgradnji mosta na NC 1501 Domagović, kao i radovi na sanaciji klizišta na NC 

2102 Gorica Svetojanska.. 

 

Izgradnja javnih površina: 

» Završeni su radovi na izgradnji nogostupa uz lokalnu cestu L31140 u naselju Donji Desinec sa 

oborinskom odvodnjom i vodoopskrbnim cjevovodom (I. faza). Nadalje, započeli su radovi na 

izgradnji i opremanju dječjeg igrališta u naselju Hrastje Plešivičko, sufinancirani putem javnog 

poziva Ministarstva demografije i useljeništva. U ovom izvještajnom razdoblju realizirana su 

sredstva u svrhu provedbe projekta „Aleja prvašića“.  

 

 Izgradnja groblja:  

» Realizirana su sredstva za nabavu opreme u svrhu obavljanja djelatnosti trgovačkog društva 

Groblja Jastrebarsko d.o.o. kojemu je povjereno upravljanje grobljima na području grada 

Jastrebarskog. Nadalje, u ovom razdoblju otkupljene su dvije nekretnine ukupne površine 1.250 

m2 u svrhu proširenja mjesnog groblja Gorica Svetojanska. 
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Promet: 

» U razdoblju srpanj-prosinac 2025. godine nabavljena su i montirana dva mobilna brojača 

prometa sa solarnim napajanjem na lokacijama Breznik Plešivički uz državnu cestu DC1 i na 

lokaciji Ulice V. Holjevca u Jastrebarskom (nadvožnjak) uz državnu cestu DC310. Nadalje, 

nabavljen je i postavljen senzor za zrak na zgradi gradske uprave s dvorišne strane zgrade u 

Jastrebarskom, Trg J.J. Strossmayera 13. Isto je sufinancirano sredstvima Fonda za zaštitu 

okoliša i energetsku učinkovitost temeljem Ugovora za sufinanciranje razvoja pametnih i 

održivih rješenja i usluga. Također, u sklopu navedenog projekta izvršene su usluge razvoja i 

implementacije web GIS programskih modula i usluga za digitalizaciju vođenja baze prostornih 

podataka vezanih uz prometni sustav Grada Jastrebarskog, a koji uključuju i integraciju 

podataka očitanih sa brojača prometa i senzora kvalitete zraka i buke u web GIS programski 

sustav. 

 

Izrada dokumenata prostornog planiranja 

» Gradsko vijeće Grada Jastrebarskog donijelo je Odluku o izradi izmjene i dopune Prostornog 

plana uređenja Grada Jastrebarskog, Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja „Donja Reka“ 

i Odluku o izradi izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja "Mačekova - Zdihovačka" u 

Jastrebarskom. Nadalje, u ovom izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće donijelo je Odluku o 

provedenom postupku transformacije Generalnog urbanističkog plana uređenja grada 

Jastrebarskog. 

6.2. Održavanje komunalne infrastrukture 
 
Tijekom druge polovice 2025. godine izvršeni su sljedeći poslovi iz Programa održavanja 

komunalne infrastrukture: 

 

➢ Redovno održavanje nerazvrstanih cesta (sanacija asfalta, navoz pijeska, iskop i uređenje 

graba, uređenje bankina, malčiranje…itd.)  

➢ zimsko održavanje cesta i ulica na području Grada 

➢ postava potrebne vertikalne signalizacije  

➢ zimsko održavanje cesta i ulica na području Grada  

➢ postava uspornika u naselju Gornji Desinec, i to u ulici Frane Ljubetića i Mladinskoj ulici 

➢ čišćenje javnih površina (trgova, parkova, pješačkih staza, javnih prometnih površina…)  

➢ održavanje javnih zelenih površina (košnja i uređenje)  

➢ održavanje dječjih igrališta 
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➢ održavanje urbane opreme i autobusnih stajališta 

➢ održavanje svih groblja na području Grada 

➢ održavanje objekata i uređaja javne rasvjete te podmirivanje troškova električne energije za 

javnu rasvjetu 

➢ naknada za energetsku uslugu nakon obnove sustava javne rasvjete godine u sklopu koje je 

zamijenjeno 3.444 svjetiljki energetski učinkovitim LED svjetiljkama. 

6.3. Upravljanje imovinom 
 
U ovom izvještajnom razdoblju realizirana su sredstva za tekuće i investicijsko održavanje 

građevinskih objekata u vlasništvu Grada, odnosno koje koristi Grad Jastrebarsko, a koja se 

odnose na troškove redovnog održavanja objekata te pričuve za poslovne prostore koje plaća 

Grad kao vlasnik prostora. Nadalje, realizirana su sredstva za usluge vještačenja za izradu 

elaborata procjene tržišne vrijednosti nekretnina u vlasništvu Grada i usluge čuvanja mobilne 

pozornice financirane u sklopu EU projekta KulTura. Izvedeni su i radovi na sanaciji poda u 

društvenom domu u naselju Hrašća. 

6.3.1. U Jastrebarskom započeo projekt obnove katastra i zemljišnih knjiga 
 

U Jastrebarskom je započeo projekt obnove katastra i 

zemljišnih knjiga koji provodi Državna geodetska uprava 

(DGU), a odnosi se na naselja Pesak, Vukšin Šipak i Gornja 

Kupčina. Riječ je o izmjeri građevinskih područja radi izrade 

katastra nekretnina, odnosno upisa stvarnog stanja 

katastarskih čestica u katastar i zemljišne knjige. Postupak je za građane potpuno besplatan. 

Projekt se provodi u cijeloj Republici Hrvatskoj u razdoblju od 2021. do 2030. godine. Cilj je do 

tada obnoviti katastar i zemljišne knjige za 600.000 hektara zemljišta i nekretnina u 

građevinskim područjima i njihovoj okolici. U Jastrebarskom je ovo prva izmjera. Na poziv DGU-

a Grad Jastrebarsko predložio je nekoliko katastarskih općina, a odabrana je k.o. Gornja Kupčina, 

koja obuhvaća 198 hektara, odnosno oko 1250 katastarskih čestica. 

6.3.2. Grad Jastrebarsko preuzeo vlasništvo nad igralištem u bivšoj vojarni 
 

Grad Jastrebarsko službeno je postao vlasnik dijela bivše 

vojarne dr. Ante Starčević, koji obuhvaća igralište i 

svlačionice namijenjene sportu i rekreaciji. Vlasništvo je 

regulirano ugovorom o darovanju koji su potpisali 

gradonačelnik Grada Jastrebarskog Zvonimir Novosel te 
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potpredsjednik Vlade i ministar prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine Branko 

Bačić. Ugovorom je jasno definirano da će se prostor koristiti isključivo u sportsko-rekreativne 

svrhe, što će se uzeti u obzir i prilikom budućih ulaganja, a sve u skladu s potrebama sportskih 

klubova.  

6.4. Zaštita okoliša  
 

U ovom izvještajnom razdoblju u okviru programa zaštite okoliša realizirane su usluge 

sakupljanja i propisnog zbrinjavanja lešina životinja i ostalih nusproizvoda s javnih površina 

grada Jastrebarskog, iznošenja i odvoza otpada, odvoza i zbrinjavanja otpada s reciklažnog 

dvorišta, opskrbe vodom i troškova naknade za uređenje voda. Nadalje, Grad je osigurao 

uklanjanje nepropisno odbačenog otpada u naselju Jurjevčani, te je u svrhu davanja koncesije za 

pružanje javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području grada Jastrebarskog izrađena 

Studija opravdanosti davanja koncesije sukladno Zakonu o koncesijama. U ovom izvještajnom 

razdoblju izvršene su i usluge izrade plana uklanjanja otpada odbačenog u okoliš za lokaciju kat. 

čest. broj 1772/1 k.o. Jastrebarsko, koju je Grad Jastrebarsko darovao Zagrebačkoj županiji za 

potrebe izgradnje osnovne škole, sukladno zahtjevu Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje 

Zagrebačke županije od 25. srpnja 2025.godine i zaključku sa sastanka koji su 15. rujna 2025. 

godine održali gradonačelnik Zvonimir Novosel i zamjenik župana Ervin Kolarec. Nadalje, na 

zahtjev Inspekcije  zaštite okoliša, Državnog inspektorata, izvršene su usluge mjerenja posebne 

namjene odnosno procjene razine onečišćenosti zbog pojave neugodnih mirisa koji se šire s 

lokacije gradskog naselja Jastrebarsko, ulica Trešnjevka, odnosno u smjeru strujanja zraka s 

lokacije rada tvrtke Biointegra d.o.o.. Javnoj ustanovi Park prirode Žumberak-Samoborsko gorje, 

isplaćena su sredstva osigurana u proračunu Grada Jastrebrskog u svrhu revitalizacije 

travnjačkih površina na području grada Jastrebarskog u 2025. godini, te je i podmirena poticajna 

naknada za smanjenje količine miješanog komunalnog otpada, temeljem rješenja Fonda za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost temeljem Zakona o gospodarenju otpadom. 

6.4.1 Grad Jastrebarsko dobiva četiri električna autobusa u prvoj fazi javnog prijevoza  
 
Od 2026. godine građani Jastrebarskog vozit će se besplatno na području grada i nizinskih 

naselja i to električnim autobusima. Riječ je o prvoj fazi uvođenja lokalnog javnog prijevoza, koji 

će omogućiti lakše i brže kretanje po gradu. U ovoj fazi pokreću se tri autobusne linije: jedna će 

kružno voziti po gradu i do Gospodarske zone, dok će druge dvije povezati sva nizinska naselja s 

gradom. U drugoj fazi, projekt se širi na sva naselja, uključujući i brdska područja. Time će se 

uspostaviti jedinstvena mreža autobusnih linija koja će svakodnevno služiti građanima – za 

posao, školu, liječnika ili trgovinu. Ceste Jastrebarsko aplicirale su, naime, na otvoreni poziv za 

sufinanciranje sredstvima iz NPOO – a koji se provodi putem Ministarstva mora, prometa i 
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infrastrukture, dok se infrastruktura prijavljuje na poziv putem Ministarstva gospodarstva. 

Komunalnom poduzeću povjereno je, sukladno odluci Gradskog vijeća, obavljanje usluge 

komunalnog linijskog prijevoza putnika, dok njihovi djelatnici prolaze obuku za vozače 

autobusa. Jastrebarsko je među 18 gradova koji su unaprijed 

definirani prijavitelji na otvorene javne pozive za 

sufinanciranje sredstvima iz NPOO – a. Ukupno je po ovim 

pozivima za Grad Jastrebarsko osigurano 1.540.000 eura, od 

čega 1.140.000 za nabavku četiri električna autobusa te 

400.000 za izgradnju punionica za električne autobuse. 

 

Digitalizacija lokalne uprave: 

➢ U razdoblju srpanj – prosinac 2025. godine u okviru ovog programa realizirane su usluge 

održavanja WEB Gis sustava Grada Jastrebarskog, čime se omogućuje učinkovito upravljanje 

resursima na području Grada.     

6.5. Ostalo  
 

U Odjelu su kontinuirano vođeni postupci vezani uz komunalnu naknadu (izmjera prostora, 

izdavanje rješenja, zaduživanje obveznika), komunalni doprinos (obračun doprinosa, izdavanje 

rješenja), ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada (obračun naknade, izdavanje rješenja…), 

privremene regulacije prometa, izdavanje posebnih uvjeta i potvrda na glavne projekte, 

evidentiranje nerazvrstanih cesta, sređivanje imovinsko-pravnih odnosa u katastru i zemljišnim 

knjigama objekata i zemljišta u vlasništvu, odnosno kojima upravlja Grad i poslovi u nadležnosti 

komunalnog redarstva. Obavljani su svi poslovi vezani uz donošenje zaključaka, odluka, 

pravilnika i ugovora koji se odnose na Odjel, a iz nadležnosti gradonačelnika i Gradskog vijeća 

Grada Jastrebarskog. 

7. DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

7.1. Novorođenčad 

7.1.1. Naknade za novorođenčad   
 

Grad Jastrebarsko nastavlja sufinancirati naknade za opremu novorođenog djeteta. One iznose 

400 eura za svako prvo i drugo te 1.000 eura za treće i svako sljedeće novorođeno dijete u 

obitelji. Za ovu je mjeru, za ovu izvještajnu godinu ukupno planirano 60.000 eura. U 2025. godini 

ukupno su podnesena 124 zahtjeva. Grad Jastrebarsko izlazi u susret mladim obiteljima pa je 

uvjet za ostvarivanje prava na naknadu da su u Jaski prijavljeni tek 6 mjeseci, dok je u drugim 
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sredinama slučaj i po nekoliko godina. Prvu i stotu bebu daruje i Društvo naša djeca Jastrebarsko 

čiji je dar, auto sjedalica, namijenjen stvaranju sigurnijeg okruženja za djecu.  

7.2. Predškolski odgoj  
 

Provedbom Programa javnih potreba u predškolskom odgoju omogućava se provođenje 

predškolskog odgoja i obrazovanja djelovanjem Dječjeg vrtića Radost, Jastrebarsko.  

Grad Jastrebarsko je, osim što financira plaće i druga materijalna prava zaposlenih u navedenoj 

ustanovi, od početka 2025. godine omogućio besplatan vrtić za svu upisanu djecu. Nadalje, 

omogućuje se i inkluzija djece s teškoćama u razvoju u financiranjem troškova pomoćnika u 

vrtiću, dok se djeci s prebivalištem u naseljima Vukšin Šipak, Pesak, Gornja Kupčina, Guci i 

Stankovo omogućio besplatni program predškole. U ovom izvještajnom razdoblju vrtić je 

pohađalo 611 djece, dva mališana u drugoj JLS, te se sufinanciralo i sedmero mališana u obrtima 

za čuvanje djece. Dodatno, za osmero djece financirali su se i pomoćnici u nastavi. Program 

Predškolskog odgoja u ovom izvještajnom razdoblju realiziran je u iznosu od 1.905.117,05 eura. 

7.2.1. Dječji vrtić Radost proslavio pola stoljeća predanog rada i ljubavi prema djeci 
 

Velikom svečanošću, ispunjenom emocijama, glazbom i 

prisjećanjima, jaskanski Dječji vrtić Radost obilježio je 50 

godina uspješnog djelovanja posvećenog odgoju, 

obrazovanju i razvoju najmlađih sugrađana. Program je 

započeo prikazivanjem dokumentarnog filma Pedeset 

godina radosti u Radosti, koji je kroz dirljive snimke i izjave vjerno dočarao bogatu povijest 

ustanove i njezinu važnu ulogu u zajednici. Nakon toga, publika je uživala u svojevrsnom 

vremeplovu, koji su oživjeli raspjevani mališani današnjih vrtićkih skupina, ali i bivši polaznici 

koji su s radošću podijelili uspomene na svoje prve vrtićke dane. U ime domaćina, sve okupljene 

pozdravila je ravnateljica vrtića Josipa Fran, koja je istaknula ponos na generacije djece i 

odgojitelja koji su obilježili povijest vrtića. Čestitkama su se pridružili i gradonačelnik 

Jastrebarskog Zvonimir Novosel te ravnateljica Agencije za odgoj i obrazovanje Katarina 

Milković, naglasivši važnost predškolskog odgoja kao temelja cjeloživotnog učenja. Posebno 

emotivan trenutak bio je uručivanje priznanja bivšim ravnateljima i ravnateljicama koji su 

svojim radom ostavili neizbrisiv trag u razvoju ustanove. Posthumno su nagrađeni Alija Havkić i 

Cena Majcunić, dok su priznanja primile Mirica Kopić, Mirjana Celić i Jadranka Stojković. Zahvale 

su upućene i odgojiteljima, zaposlenicima, suradnicima i prijateljima vrtića koji su tijekom 

desetljeća doprinijeli stvaranju okruženja ispunjenog toplinom, učenjem i – radosti. Svečanost je 

zaključena uz izvedbu vrtićke himne „Ljepota života“, a slavlje se nastavilo otvorenjem izložbe 

„Tragovi radosti“ u Žitnici parka Erdödy. 
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7.2.2.  Dječja igrališta 
 
Radovi na izgradnji dječjeg igrališta u Hrastju Plešivičkom, 

provodit će se u dvije faze – u prvoj fazi planirana je 

izgradnja dječjeg igrališta, a potom će uslijediti izgradnja 

sportskog terena. Vrijednost radova iznosi gotovo 80.000 

eura, a Grad Jastrebarsko ostvario je sufinanciranje putem 

javnog poziva Ministarstva za demografiju i useljeništvo. Sufinanciranje je ostvareno i za 

uređenje dječjeg igrališta uz dječji vrtić Radost 2 u Bakačevoj ulici. U tijeku je i postupak javne 

nabave za uređenje igrališta na Trgu Ljube Babića. Potreba je mnogo, a Grad Jastrebarsko trudi 

se rješavati ih sukladno mogućnostima i prioritetima. Podsjetimo, u proteklom su razdoblju 

uređena brojna igrališta i prostori za igru – među njima dječje igralište i skate park u Radničkoj 

ulici, Znanstveni park u dvorištu Centra za kulturu, te prostori za igru u 

naseljima Guci i Cvetković. Nadograđena su i postojeća igrališta na Trgu Ljube Babića te u 

dvorištu dječjeg vrtića u Radićevoj ulici i Gornjem Desincu. 

7.3. Osnovnoškolsko, srednjoškolsko i visoko obrazovanje  
 
Program Osnovnoškolsko obrazovanje u ovom izvještajnom razdoblju realiziran je u ukupnom 

iznosu od 142.587,81 eura. U okviru programa izvršeni su rashodi i izdaci za sufinanciranje 

produženog boravka učenika, školske kuhinje te dodatnih aktivnosti u osnovnom obrazovanju 

djece s područja Grada Jastrebarskog. Program Srednjoškolsko i visoko obrazovanje realiziran je 

u ukupnom iznosu od 49.953,04 eura. U okviru Programa izvršeni s rashodi i izdaci za 

financiranje aktivnosti usmjerene na brigu za odgoj i obrazovanje djece i mladih, 

sufinanciranjem prijevoza učenika srednjoškolaca, stipendiranjem učenika i studenata te 

sufinanciranjem dodatnih potreba u srednjoškolskom obrazovanju. 

7.3.1. Produženi boravak 
 
Grad Jastrebarsko iz Proračuna izdvaja značajna sredstva za projekt Produženi boravak, 

financiranjem plaća učiteljica te sufinanciranjem prehrane učenika i ostalih troškova čime 

ujedno i uvelike umanjuje roditeljima mjesečna novčana izdvajanja. Boravak u Područnim 

školama u Cvetkoviću, Gornjem Desincu i Petrovini koje djeluju u sklopu Osnovne škole „Ljubo 

Babić Jastrebarsko“, postao je nezamjenjiv način školovanja osnovnoškolaca od prvog do 

četvrtog razreda. U drugoj polovici 2025. godine iz Proračuna je u svrhu Produženog boravka 

isplaćeno 118.927,31 eura za 117 učenika.   
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7.3.2. Glazbena škola Jastrebarsko  
 
Provedbom programa umjetničkog glazbenog obrazovanja 

u okviru kojeg se financiraju materijalni troškovi, plaće i 

ostali rashodi za dio zaposlenih (ravnatelja, tajnika, 

administratora, čistačice) te nabava opreme i glazbenih 

instrumenata, kao i dodatna ulaganja na zgradi Glazbene 

škole u vlasništvu Grada Jastrebarskog, omogućava se, uz potporu nadležnog ministarstva, 

provođenje predškolskog i osnovnog glazbenog obrazovanja na području Grada. Cilj djelovanja 

Glazbene škole Jastrebarsko je pružiti što većem broju djece osnovno glazbeno obrazovanje.  

U ovom izvještajnom razdoblju Glazbenu školu pohađalo je 208 učenika. Program Umjetničko 

obrazovanje zaključno sa 31. prosincem 2025. realiziran je u ukupnom iznosu od 453.032,84 

eura, od čega sredstva iz Proračuna Grada Jastrebarskog iznose 114.387,33 eura. 

7.3.3. Sufinanciranje prijevoza za srednjoškolce i dopunskih nastavnih sredstava za 
osnovnoškolce 
 
Od početka ožujka 2011. godine Grad Jastrebarsko sudjeluje u prijevozu srednjoškolaca do škole 

subvencijom cijene karte koja se uplaćuje na račun prijevoznika za roditelje/skrbnike 56 

srednjoškolca s područja Grada Jastrebarskog, a koji su korisnici prava na dječji doplatak.  

U ovom izvještajnom razdoblju Grad Jastrebarsko ukupno je izdvojio 3.653,04 eura za 

sufinanciranje javnog prijevoza. Također, za školsku 2025./2026. godinu Grad Jastrebarsko 

osigurao je iznos od 22.320,00 eura za sufinanciranje dopunskih nastavnih sredstava za 217 

učenika osnovnih škola iz socijalno ugroženih obitelji. 

7.3.4. Stipendiranje učenika i studenata 
 
Stipendija Grada Jastrebarskog dodjeljuje se učenicima i studentima za 10 mjeseci. Od ovog 

izvještajnog razdoblja, iznos stipendije je uvećan te iznosi 100 eura mjesečno za učenike te za 

studente 150 eura mjesečno. U svrhu stipendiranja, Grad Jastrebarsko je u drugoj polovici 2025. 

godine izdvojio ukupno 23.800,00 eura za 47 jaskanskih učenika i studenta te 2 studenta s 

područja Grada Vukovara.  

 

7.3.5. Aktivnosti u zajednici  

7.3.5.1. Prvi dan škole za jaskanske učenike  
 
Nakon ljetne stanke, jaskanski su školarci ponovno sjeli u školske klupe. Posebno uzbuđenje 

doživjelo je 126 prvašića koji su po prvi put zakoračili u svijet školskih avantura. Već u jutarnjim 

satima Autoklub Jastrebarsko je u suradnji s MUP-om proveo preventivnu akciju „Sigurno u školu 

s HAK-om, s ciljem upozoravanja vozača na prisutnost najmlađih sudionika prometa na gradskim 
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prometnicama. Nastava je započela i za četvrtu generaciju jaskanskih tehničara za logistiku. Na 

njihovim su ih klupama dočekali udžbenici i tableti koje je osigurao Grad Jastrebarsko. Grad već 

tradicionalno podupire obrazovanje budućih logističara osiguravajući im besplatne udžbenike. 

Po završetku srednje škole, polaznicima ovog jedinstvenog 

smjera omogućeno je nastaviti obrazovanje na 

preddiplomskom studiju Logistika i mobilnost na 

Sveučilištu Sjever u Koprivnici i Varaždinu. Prvašiće je pak 

Grad Jastrebarsko razveselio simboličnim poklon-paketom, 

kao znak dobrodošlice u školske klupe. 

7.3.5.2. Rekordan broj malih klizača na ledu 
 

Najmlađi klizači, polaznici dječjih vrtića, njih čak 198, 

uspješno su zaslužili svoje diplome. Naime, rekordan broj 

polaznika sudjelovao je u Školi klizanja za predškolski 

uzrast koja je trajala 10 dana, a tijekom kojih su djeca 

svakodnevno učila, napredovala i uživala na ledu. Program 

je organiziralo Društvo Naša djeca Jastrebarsko, uz podršku Grada Jastrebarskog i Turističke 

zajednice Grada Jastrebarskog. Nakon najmlađih, na led su stali i osnovnoškolci, koji su također 

svoje znanje potvrdili zasluženim diplomama. U ovom se izvještajnom razdoblju provodila i 

Škola alpskog skijanja u Italiji, u kojoj je sudjelovalo 150 djece. Ukupno u Zimskoj igraonici 2025 

sudjelovalo je čak 409 polaznika, od čega u Školi klizanja, hokeja na ledu i alpskog skijanja 259 

školaraca.  

7.3.5.3. Mladi i donošenje odluka – zajedno  
 

U gradskoj vijećnici Grada Jastrebarskog održan je susret 

posvećen participaciji mladih u procesima donošenja 

odluka u lokalnoj zajednici. O temi su s gradonačelnikom 

Zvonimirom Novoselom i njegovom zamjenicom Nikolinom 

Ribarić razgovarale učenice Srednje škole Jastrebarsko, 

Klara Fratrić, Lucija Golubić, Nika Vlašić, Gabrijela Stepinac, Karla Jurinić i Ema Katovčić, koje su 

prethodno sudjelovale na javnom događanju Mladi i donositelji odluka – zajedno u organizaciji 

Mreže mladih Hrvatske. Nakon toga, u školi su provele radionice i istražile stavove učenika 

trećih i četvrtih razreda o položaju mladih u gradu. Kao jedan od najvećih problema istaknut je 

javni prijevoz. Učenici su naglasili kako ovise o autobusnim linijama koje često kasne ili ne voze 

u terminima usklađenima sa školskim rasporedom, zbog čega nerijetko kasne u školu ili dugo 

čekaju prijevoz kući. Uz to, učenici su upozorili i na nedostatak sportske infrastrukture te 
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prostora za mlade u kojem bi se mogli družiti, a koji ne bi bili isključivo kafići. Posebna pažnja 

posvećena je i dugogodišnjem problemu prilaza Srednjoj školi Jastrebarsko. Predsjednica Vijeća 

učenika Karla Jurinić istaknula je kako su učenici, kao primjer aktivnog građanstva, pokrenuli 

peticiju kako bi ukazali na važnost tog problema za sigurnost i svakodnevni život škole. 

Gradonačelnik je predstavio plan za rješavanje prilaza školi te naveo kako se početak gradnje 

ceste i popratne infrastrukture očekuje 2027. godine. Predstavljen je i idejni projekt uređenja 

glavnog prilaza školi, a trenutno je u tijeku izmjena plana, nakon čega slijedi izrada glavnog 

projekta i ishođenje građevinske dozvole. Razgovaralo se i o mogućnostima uključivanja učenika 

u rad Savjeta mladih Grada Jastrebarskog te o projektima usmjerenima na osnaživanje mladih. 

Zamjenica gradonačelnika tom je prilikom predstavila projekt ZMAJ – Zdravi mladi aktivne 

Jaske, koji mladima daje priliku da aktivno sudjeluju u životu zajednice kroz radionice, 

uključivanje u Savjet mladih i rad na konkretnim planovima i projektima Grada. Projekt poseban 

naglasak stavlja na razvoj vještina, jačanje samopouzdanja i stvarno sudjelovanje mladih u 

donošenju odluka koje ih se izravno tiču. Susret je zaključen uz poruku kako Grad prepoznaje 

važnost uključivanja mladih te je spreman podržati njihove inicijative i prijedloge, a kao sljedeći 

korak predložene su dodatne radionice za učenike viših razreda s ciljem daljnjeg poticanja 

aktivnog građanstva i kritičkog promišljanja o problemima u školi i zajednici. 

7.4. Briga o osobama treće životne dobi  
 

Grad Jastrebarsko trudi se tijekom cijele godine voditi brigu o svojim najstarijim sugrađanima.  

U suradnji s Centrom za kulturu Jastrebarsko za osobe treće životne dobi kontinuirano se 

organiziraju besplatni tečajevi informatike, kao i besplatni tečajevi engleskog i njemačkog jezika. 

U suradnji sa Sportskom zajednicom grada Jastrebarskog za umirovljenike se organizira 

besplatno vježbanje. Isto tako, program Nordijskog hodanja koji provodi Društvo za sport i 

rekreaciju Jastreb extreme u potpunosti je besplatan, a prilagođen je i osobama treće životne 

dobi. U ovom je izvještajnom razdoblju božićnica isplaćena za 2 042 umirovljenika. 

7.4.1.  Po prvi put u Jastrebarskom božićnice za roditelje – njegovatelje, uz više od 2.000 
umirovljenika 
 
Grad Jastrebarsko povodom Božića 2025. godine, po prvi je  

put isplatio božićnice za roditelje njegovatelje, ljude koji 24 

sata dnevno skrbe o teško bolesnoj ili djeci s poteškoćama. 

To pravo ostvarilo je 55 roditelja/njegovatelja sa područja 

Grada Jastrebarskog, temeljem izdanog Rješenja nadležnog 

Hrvatskog zavoda za socijalni rad. Inicijativu za isplatu božićnica za roditelje njegovatelje 

pokrenula je Andrea Petrinac. U tu svrhu, iz Proračuna Grada isplaćeno je 2.475,00 eura.  
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Kad je riječ o božićnicama za umirovljenike, to pravo, u ovom je izvještajnom razdoblju ostvarilo 

više od dvije tisuće umirovljenika. Grad Jastrebarsko značajno je podigao prag za ostvarivanje 

ovog prava koji iznosi 600,00 eura. Tako su umirovljenici koji imaju mirovine manje od 300,00 

eura dobili 60,00 eura božićnice, a svi koji imaju mirovine u iznosu od 300,01 i 600,00 eura 

dobili božićnicu u iznosu od 30 eura. Božićnice se isplaćuju  sukladno podacima dobivenim iz 

Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje. Iz Proračuna Grada u ovu je namjenu isplaćen iznos 

od 78.750,00 eura.  

7.5. Socijalne pomoći 
 
Grad Jastrebarsko tijekom cijele godine isplaćuje jednokratne novčane pomoći socijalno 

ugroženim osobama sa područja Grada Jastrebarskog. U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 

2025. godine pravo na jednokratnu novčanu pomoć ostvarilo je 97 sugrađanina, za što je iz 

Proračuna isplaćeno 19.420,25 eura. Također, troškovi stanovanja priznati su za 48 osoba koje 

primaju zajamčenu minimalnu naknadu. U ovom vremenskom razdoblju u tu svrhu isplaćeno je 

4.865,69 eura. Sukladno Odluci o socijalnoj skrbi Grada Jastrebarskog, jedna osoba ostvaruje 

pravo na subvencioniranje javnog cestovnog i željezničkog prijevoza osoba s invaliditetom i 

tjelesnim oštećenjem. 

7.6. Vatrogastvo 
 
Prema Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi obveze protupožarne zaštite 

spadaju u djelokrug Grada Jastrebarskog, a u Vatrogasnu zajednicu Grada udružena su 23 

dobrovoljna vatrogasna društva te 2 Dobrovoljna vatrogasna društva u gospodarstvu. Prema 

broju dobrovoljnih vatrogasnih društava VZG Jastrebarsko u samom je vrhu na području 

Vatrogasne zajednice Zagrebačke županije jer broji više od 2 000 članova, od čega je njih 498 

operativnih, a 320 članova su djeca i mladež. Članice VZG Jastrebarskog raspolažu s ukupno 46 

vatrogasnih vozila i 35 pumpi. I u ovom izvještajnom razdoblju, jaskanski su vatrogasci aktivno 

djelovali na području grada i prigradskih naselja. Aktivnosti koje VZG Jastrebarsko redovito 

provodi su: pokazne vježbe, natjecanja, rad s vatrogasnom mladeži, kulturne aktivnosti i dr.  

U protekloj 2025. godini za redovne potrebe Vatrogasne zajednice grada Jastrebarskog i 

jaskanskih dobrovoljnih vatrogasnih društava iz Proračuna Grada Jastrebarskog isplaćeno je 

395.621,27 eura, a za kapitalne donacije 120.156,31 eura.  
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RB DVD/VZG Navalno 

vozilo 
AC Vozilo 

visine 
Šumsko 
vozilo 

Kombi  
vozilo 

Zap.- 
terensko 

Pumpe 

1. VZG Jastrebarsko 3 1 1 1 3 2  
2. DVD Belčići     1  1 
3. DVD Cvetković 1    1  3 
4. DVD Čabdin     1  1 
5. DVD Čeglji     1  1 
6. DVD Črnilovac    1 1  1 
7. DVD Donji Desinec  1   1  2 
8. DVD Dragovanšćak     1  1 
9. DVD Donje Izimje    1 1  1 
10. DVD Domagović 1    1  1 
11. DVD Gornji Desinec 1    1  3 
12. DVD Guci     1  1 
13. DVD Gornja Reka     1  1 
14. DVD Jastrebarsko 1 1   1 1 3 
15. DVD Malunje-Hrastje    1  1 1 
16. DVD Novaki      1 2 
17. DVD Plešivica 1    1 1 1 
18. DVD Petrovina     1  3 
19. DVD Stankovo     1  2 
20. DVD Sveta Jana 1    1  2 
21. DVD Volavje     1  1 
22. DVD Vranov Dol     1  1 
23. DVD Vukšin Šipak     1  1 
24. DVD Zdihovo     1  1 
 Ukupno: 9 3  4 24 6 35 

* Vatrogasna vozila i pumpe 

7.6.1. Vatrogasne vježbe i intervencije  
 
Od 1. siječnja do 31. prosinca 2025. godine vatrogasne postrojbe članice Vatrogasne zajednice 

grada Jastrebarskog intervenirale su ukupno 127 puta na 111 izvanrednih događaja. Ukupno je 

na intervencijama sudjelovalo 822 vatrogasaca sa 176 vatrogasnih vozila, a utrošeno je 844 sati 

rada vatrogasaca na intervencijama. Ukupno trajanje izvanrednih događaja iznosilo je skoro 224 

sata. U prosjeku je to više od 7 vatrogasca po izvanrednom događaju. Prema izvješću VZGJ, 

ukupni trošak vatrogasnih intervencija u 2025. godini prema UVI sustavu iznosi 38.390,45 eura. 

Od 23 DVD-a (i dva u gospodarstvu) njih 17 je interveniralo barem na jednom izvanrednom 

događaju. Time je dokazano da je VZG Jastrebarsko postigla visoki stupanj intervencijske 

spremnosti svih vatrogasnih postrojbi. Preduvjet za postizanje visokog stupnja intervencijske 

spremnosti vatrogasnih postrojbi su materijalni i ljudski resursi, odnosno osposobljeni i dobro 

opremljeni vatrogasci te potrebna vatrogasna tehnika. I u 2025. godini vatrogasci iz VZG 

Jastrebarsko sudjelovali su u realizaciji Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite 

od požara od interesa za Republiku Hrvatsku provedbom planske dislokacije vatrogasaca na 

otok Hvaru. Posebno se ističe sudjelovanje i nastup pet vatrogasnih odijeljena na Državnom 
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vatrogasnom natjecanju, te provedba Interreg projekta Camp for future“ i „Prostovoljstvo bez 

meja u suradnji s Gasilskom zvezom Črnomelj. 2025. godina bit će zapamćena po velikoj nabavci 

opreme u koju su bila uključena sva dobrovoljna vatrogasna društva te nabavka tri kombi i 

jednog PICK Up vozila za članice VZG Jastrebarskog.  

 

R. br. DVD Vrsta postrojbe Br. intervencija 
01. Jastrebarsko Središnja 56 
02. Plešivica Primarna 13 
03. Gornji Desinec Primarna 12 
04. Petrovina Primarna 8 
05. Donji Desinec Primarna 7 
06. Volavje Ostala 6 
07. Cvetković Primarna 5 
08. Sveta Jana Primarna 4 
09. Gornja Reka Ostala 4 
10. Domagović Primarna 3 
11. Belčići Ostala 3 
12. Malunje - Hrastje Ostala 3 
13. Čeglji Ostala 2 
14. Donje Izimje Ostala 2 
15. Novaki Ostala 1 
16. Čabdin Ostala 1 
17. Črnilovac Ostala 1 

*Pregled broja intervencija po vatrogasnim postrojbama 
 

VZGJ redovito je provodila vatrogasne vježbe po operativnim područjima, a jaskanski vatrogasci 

sudjelovali su i na županijskoj vježbi održanoj u sv. Ivanu Zelini te na međunarodnoj pokaznoj 

vježbi Prostovoljstvo bez meja. 

7.6.1.1. Međunarodna pokazna vježba „ Prostovoljstvo bez meja“ 
 

U sklopu provedbe Interreg projekta Prostovoljstvo bez meja 

koji je sufinanciran iz Europskog fonda za regionalni razvoj 

(EFRR), Vatrogasna zajednica grada Jastrebarskog i Gasilska 

zveza Črnomelj organizirale su 8. studenog 2025. godine 

veliku pokaznu vatrogasnu vježbu na prostoru logističkog 

centra Civilne zaštite i parka Erdödy, a na kojoj je sudjelovalo više od 120 vatrogasaca iz 

Slovenije i Hrvatske, kao i predstavnici policije, hitne, medicinske pomoći, Crvenog križa, Civilne 

zaštite te brojni markiranti i ostali. Vježba je obuhvaćala različite tipove intervencija, od 

složenijih zadataka poput upravljanja stožerom na velikim intervencijama, spašavanja s visina, 

unutarnje navale na požaru objekta te tehničkih intervencija u prometu, do pretrage šumskog 

terena s K9 potragom za nestalim osobama, gašenja požara otvorenog prostora i osobnih 

automobila. Uključeno je i spašavanje na vodi uz čamce, čime se provjerava spremnost 
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vatrogasaca za rad u najzahtjevnijim uvjetima. Cilj ove vježbe bio je unaprijediti suradnju, 

koordinaciju i taktičke sposobnosti vatrogasnih postrojbi kako bi u stvarnim situacijama mogle 

djelovati što brže, učinkovitije i sigurnije. 

7.6.2. Osposobljavanje vatrogasaca  
 
VZG Jastrebarsko je u 2025. godini provela sljedeća osposobljavanja i usavršavanja: 

   

Rbr Vrsta osposobljavanja 
Broj 

osposobljenih 

1. VATROnet – Modul 3  8 

2. UVI operateri – Modul 5 15 

3. Specijalnost za aparate za zaštitu dišnih organa 7 

4. Pogonski spasilački alati za TEH intervencije 8 

5. Vatrogasci s Posebnim ovlastima i odgovornostima 7 

6. Gašenje požara zatvorenog prostora SPU 8 

7. Gašenje požara otvorenog prostora 11 

8. Vozači C kategorije 4 

9. VIZ 1 – vođenje i zapovijedanje 1 

10. Spašavanje pri teh. Intervencijama - instruktor 1 

 

7.6.2.1. Kroz veliki prekogranični projekt vrijedan čak 1, 4 milijuna eura osposobljavaju se 
vatrogasci iz Jastrebarskog i Črnomlja 
 

Kroz veliki prekogranični projekt vrijedan čak 1,4 milijuna 

eura vatrogasci iz Jastrebarskog i Črnomlja jačaju sustav 

zaštite i spašavanja, moderniziraju timove i nabavljaju 

modernu opremu. Riječ je o projektu Strateško partnerstvo 

za aktivni odgovor i znanje u zaštiti od požara i poplava kroz 

prekograničnu suradnju. Ukupan proračun projekta je 1.347.916,21 eura, od čega je 80% iznos 

sufinanciranja iz EFRR – a, a više od 530.000 eura namijenjeno je aktivnostima i nabavci opreme 

za vatrogasce jaskanske zajednice. Partneri na projektu su Vatrogasna zajednica grada 

Jastrebarskog, Gasilska zveza Črnomelj, Stožer civilne zaštite Grada Jastrebarskog, Gradsko 

društvo Crvenog križa Jastrebarsko, Občina Črnomelj i Rdeči križ Slovenije - Območno združenje 

Črnomelj. Glavni cilj ovog projekta je ojačati kapacitete prekograničnog tima za zaštitu i 

spašavanje, omogućujući brži odgovor na požare, poplave i druge katastrofe. Projekt uključuje 

obuku vatrogasaca inovativnim rješenjima poput korištenja virtualne stvarnosti, nabavu 

specijalizirane opreme i uspostavu zajedničkih protokola za odgovor na krizne situacije. Time se 

direktno utječe na povećanje sigurnosti građana te smanjenje šteta, kroz veću učinkovitost 

samih intervencija. Jedna od ključnih aktivnosti je formiranje zajedničkog prekograničnog 
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operativnog tima koji će djelovati usklađeno i pravovremeno u slučaju katastrofa. Projekt 

također rješava izazove nedovoljno opremljenih i osposobljenih službi u prekograničnom 

području, osiguravajući im dodatnu opremu i stručno usavršavanje. Inovativan element projekta 

je korištenje virtualne stvarnosti za pripremu na krizne scenarije, što omogućava sigurno 

uvježbavanje u realističnim uvjetima. Projekt dodatno doprinosi prilagodbi klimatskim 

promjenama i standardizaciji opreme i procedura, čime se povećava interoperabilnost službi 

dviju zemalja. Planirana je nabava dronova s termokamerama, motornih pila, generatora, 

zaštitne i komunikacijske opreme te quad vozila. Obučit će se ukupno 60 vatrogasaca, a novom 

opremom osposobit će se i Gradsko društvo Crvenog križa Jastrebarsko za djelovanje u kriznim 

situacijama. Kao nositelj projekta, Vatrogasna zajednica Grada Jastrebarskog osigurat će uvjete 

za rad operativnog tima od 30 članova te provesti dodatne vježbe i edukacije, uključujući obuku 

za korištenje prikolice za dekontaminaciju. Nastavak je ovo uspješne suradnje jaskanske 

Zajednice i Gasilske zveze Črnomelj koje su ostvarile uspješnu suradnju na projektima 

Prostovoljstvo brez meja te Camp for future. 

7.6.3. Ostalo 

7.6.3.1.Vatrogascima uručeni ključevi četiri vozila i vrijedna oprema  
 
Pred sam kraj 2025. godine, jaskanski su vatrogasci održali 

godišnju skupštinu, koju je uveličala primopredaja četiri 

vatrogasna vozila i opreme vrijedne više od 200.000 eura. 

Ključeve vozila uručio je gradonačelnik Zvonimir Novosel i 

to dobrovoljnim vatrogasnim društvima: Plešivica, Gornji 

Desinec, Sveta Jana i Stankovo, dok će oprema biti raspoređena na sva društva jaskanske 

zajednice. Vozila je blagoslovio vlč. Stjepan Halužan, sa željom da što bolje služe vrijednim 

vatrogascima. Na samoj su skupštini dodijeljene godišnje nagrade najboljima. Priznanja za naj 

vatrogasca pripala su Karlu Falici i Bobanu Guciću (DVD Jastrebarsko) s po 33 intervencije, 

Krešimiru Kišanu (DVD Gornji Desinec) sa 7 intervencija te Antoniju Jakopini (DVD Volavje) i 

Igoru Stošiću (DVD Gornja Reka) s po 4 intervencije. Nagrade za posebna postignuća u 

dobrovoljnom vatrogastvu dodijeljene su ekipama DVD-a Gornji Desinec (mladež, ženska), DVD-

a Petrovina (mladež, muška i muški A), DVD-a Volavje (žene A) i DVD-a Domagović (žene B) za 

nastup na Državnom vatrogasnom natjecanju, kao i Mladenu Cvetanu, Krešimiru Kišanu, 

Dragutinu Muligu, Goranu Dikšiću i Bobanu Guciću za pripremu i provedbu Interreg projekta SI–

RH u 2025. godini, dok je plaketa za nastup na Svjetskom prvenstvu u spašavanju u prometu 

dodijeljena DVD-u Jastrebarsko – Technical Rescue Team, a zahvalnica za uspješnu suradnju 

Ravnateljstvu civilne zaštite Republike Hrvatske.  
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7.6.3.2. Nova oprema odjeljenjima VZG Jastrebarsko na Državnom natjecanju  

 
Državno natjecanje vatrogasne mladeži RH održalo se 27. 

rujna 2025. godine, a VZG Jastrebarsko predstavljala je 

mladež ženska DVD-a Gornji Desinec i mladež muška DVD-

a Petrovina. Dva tjedna kasnije, točnije 11. listopada 2025., 

u Novalji se održalo Državno vatrogasno natjecanje 

odraslih, na kojem su VZG Jastrebarsko predstavljale žene A DVD-a Volavje, žene B DVD-a 

Domagović i muško A odjeljenje DVD-a Petrovina. Za sva natjecateljska odjeljenja i vatrogasne 

suce sudionike natjecanja, gradonačelnik Zvonimir Novosel uručio je novu vatrogasnu opremu u 

vrijednosti od 11.100 eura (vatrogasne odore, košulje i obuća za natjecatelje).  

7.6.4. Vatrogasne proslave  

7.6.4.1. Vatrogasci iz Dragovanščaka proslavili 40, a DVD Sveta Jana 120. godina djelovanja  
 
U svečanom okružju i uz brojne goste, članovi DVD – a 

Dragovanščak i DVD Sveta Jana proslavili su 40 odnosno 120 

godina djelovanja. DVD Dragovanščak osnovano je 1985. 

godine na inicijativu mještana Dragovanščaka i Goljaka, s 

ciljem zaštite kraja od požara i nepogoda. U početku je 

Društvo brojilo 33 člana,  a danas 10 operativnih članova, 15 podupirućih te 15 članova djece i 

mladeži. DVD Sveta Jana, u početku je brojalo svega 16 članova, a danas 58 članova, od čega je 22 

operativnih. U godina od osnutka, ova su društva prošla kroz povijesne lomove, društvene  

promjene, ratove i režime, ali opstali su zahvaljujući entuzijazmu svojih  članova, predanom radu 

i snažnoj povezanosti sa sumještanima. Od prve štrcaljke i gasitelja u opancima, do suvremenih 

vozila i educiranih  vatrogasaca koji ne čuvaju samo imovinu, već i kulturu, povijest i zajedništvo. 

Zaslužnim veteranima društva ovom su prilikom uručena priznanja i zahvalnice.   

7.7. Zajednica kulturno-umjetničkih udruga Grada Jastrebarskog 
 

Zajednica kulturno-umjetničkih udruga Grada Jastrebarskog broji 19 članica koje se amaterski 

bave aktivnostima u kulturi, a čiji je cilj učinkovitije organiziranje, koordiniranje i financiranje 

udruga u kulturi na području Grada Jastrebarskog. Zajednica redovito prati i potpomaže rad 

svojih članica i potiče ih na aktivno sudjelovanje u svim aktivnostima kulturno-umjetničkog 

karaktera u gradu Jastrebarskom, ali i izvan njega. Članice ZKUUGJ i u ovom su izvještajnom 

razdoblju odradile brojne koncerte, nastupe i predstave, kako na području Grada Jastrebarskog 

tako i diljem Hrvatske. U ovom izvještajnom razdoblju Grad Jastrebarsko sufinancirao je 14 

projekata u kulturi, koje provodi 13 udruga.  
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Članice Zajednice kulturno – umjetničkih udruga Grada Jastrebarskog su: 

➢ DVD Cvetković – puhački orkestar, 

➢ DVD Domagović – puhački orkestar, 

➢ DVD Gornji Desinec – puhački orkestar, 

➢ DVD Petrovina – puhački orkestar, 

➢ DVD Plešivica – puhački orkestar, 

➢ DVD Stankovo – puhački orkestar, 

➢ DVD Čabdin – tamburaški orkestar, 

➢ KUD „Okićka trešnja“, Stankovo, 

➢ KUD Sv. Jana 

➢ KUD „Desinec“, Gornji Desinec, 

➢ KUD „Cvijet“, Cvetković, 

➢ KUD Umirovljenika Jastrebarsko, 

➢ KUD „Lipa“, Slavetić, 

➢ Gradsko kazalište Jastrebarsko, 

➢ Svetojanske mažoretkinje, 

➢ Glazbeno folklorna sekcija udruge umirovljenika grada Jastrebarsko, 

➢ Vokalni ansambl „Gouriena“, 

➢ Udruga pjevača izvornih pjesama Sveta Jana 

➢ Gradsko pjevačko društvo Javor 

 

ZKUUGJ uz pomoć svojih članica tradicionalno organizira Humanitarni božićni koncert u Princess 

centru, a prihod od prodaje ulaznica doniran je Područnom odjelu Centra za odgoj i obrazovanje 

Lug u Jastrebarskom. Financiranje članica Zajednice redovno je i izvršeno je u skladu sa 

planiranim sredstvima u proračunu Grada Jastrebarsko, za što je u protekloj 2025. godini 

isplaćeno 72.000,00 eura.  

7.7.1. Gradski muzej Jastrebarsko otvorio svoja vrata izložbom Milene Lah  
 
Nakon dvije godine svoja je vrata otvorio Gradski muzej 

Jastrebarsko, u novom i svečanom ruhu. Gradski muzej čuvar 

je prošlosti, ljudi i običaja, a od jučer i ponosni domaćin 

kulturnog blaga - radova kiparice Milene Lah. Upravo je 

izložba Skulpture iz donacije Otisak u vremenu i prostoru 

Milene Lah uveličala otvorenje zgrade Muzeja nakon obnove koja je trajala dvije godine i koštala 

nešto više od dva milijuna eura, a za što su sredstva osigurali Zagrebačka županija kroz 
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nacionalne izvore financiranja i Grad Jastrebarsko. Pod budnim okom konzervatora i 

projektantice Dijane Špirić radove na obnovi izvela je jaskanska tvrtka Patrik Term. Na objektu 

je izvedena cjelovita obnova, protupotresna, odnosno konstruktivna, ali i energetska te 

funkcionalna. Posebna je pažnja posvećena i obnovi estetike zgrade, u suradnji s 

konzervatorima.  

7.7.2. KUD Desinec obilježio 20, a KUD Sveta Jana 45 godina djelovanja svečanim koncertom 
 
Kulturno-umjetnička društva Desinec i Sveta Jana proslavili 

su svoje obljetnice svečanim koncertima, a koji  su okupili 

sadašnje i bivše članove društva, brojne mještane te 

prijatelje i ljubitelje tradicijske kulture. Na koncertu su 

sudjelovale sve sekcije društva, ali i gosti, koji su ove 

priredbe uveličali svojim nastupima. KUD -ovima su ovom prilikom dodjeljene plakete i 

zahvalnice Grada Jastrebarskog, ZKUUG Jastrebarsko, te srebrna plaketa ZKUU Zagrebačke 

županije. Kudovci su se ovom prilikom zahvalili i svojim dugogodišnjim voditeljima, a posebno je 

bio emotivan te popraćen velikim pljeskom nastup najmlađih Svetojanaca, članova dječje sekcije 

koji su i budućnost ovoga društva. 

7.8. Sport Grada Jastrebarskog 

7.8.1. Sportska zajednica Grada Jastrebarskog 
 
Sportsku zajednicu Grada Jastrebarskog u ovom je izvještajnom razdoblju činilo 34 sportskih 

udruga, čijih se više od 700 članova nastavilo natjecati i trenirati kroz 20 različitih sportova. 

Osim statutarnih ciljeva i zadaća SZGJ koje trebaju doprinijeti razvitku i promicanju sporta na 

području Grada, Zajednica kroz ostvarivanje sportskih rezultata i svojim djelovanjem formira je 

prepoznatljivost i sliku našeg Grada. Također, članice Zajednice kroz različite društvene 

aktivnosti i akcije doprinose kvalitetnijem i ugodnijem životu kako svim sportašima, tako i svim 

građanima na području Grada Jastrebarskog. U protekloj 2025. godini za redovan rad Sportske 

zajednice iz Proračuna Grada Jastrebarskog isplaćeno je 333.200,00 eura. 

7.8.1.1. Održana svečana sjednica Sportske zajednice Grada Jastrebarskog 
 
U svečanom ozračju Sportska zajednica Grada Jastrebarskog obilježila je važan jubilej – 60 

godina djelovanja. Šest desetljeća predanosti sportu, zajedništvu, radu s mladima i promicanju 

zdravog načina života razlog je bio da se jaskanska sportska obitelj s ponosom osvrne na put iza 

sebe, ali i s entuzijazmom pogleda prema budućnosti. Svečana sjednica povodom obljetnice 

održana je u kongresnom centru „Princess“. Tijekom godine obilježavanje ove obljetnice 

dodatno je obogaćeno nizom aktivnosti u organizaciji i suradnji Zajednice i njenih članica. Tako 
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se posebno istaknula svečana promocija knjige “Sport u Jastrebarskom”, vrijedno djelo koje 

donosi povijesni pregled razvoja sporta u našem gradu, kao i 

brojne zanimljivosti i sportske priče. Održan je i dinamičan 

pub kviz s temama iz jaskanskog sporta, a uz to, organizirani 

su rekreacijski turniri za sve građane, potvrđujući da je 

sport u Jastrebarskom dostupan i duboko ukorijenjen u 

svakodnevni život grada.  

7.8.2. Sportska natjecanja i manifestacije 
 
Protekle 2025. godine održano je preko 30 većih manifestacija u suorganizaciji i  organizaciji 

naših članica uz brojne manje klupske aktivnosti koje su uz članove kluba bili namijenjeni i za 

građane Grada Jastrebarskog. Veće manifestacije koje su se održale u drugoj polovici godine su:   

Žumberak trail (DZSIR Jastrebextreme), Kup Jaska judo turnir (Judo klub Jaska), Jaska Winter 

cup (Mnk Jastreb) i 2. trening kamp reprezentacije Hrvatskog kickboxing saveza (Kickboxing 

klub Jastreb i Zajednica).  

7.8.2.1. Obilježen Hrvatski olimpijski dan 
 
Sportska zajednica grada Jastrebarskog, zajedno s 

klubovima, obilježila je Hrvatski olimpijski dan (HOD) u 

dvorani OŠ „Ljubo Babić“. Više od 250 učenika razredne 

nastave i četiri starije grupe DV Radost imalo je priliku uživo 

isprobati i aktivno sudjelovati u onome što su sportski 

klubovi demonstrirali, te se na taj način upoznati s nekim sportovima koji djeluju na području 

grada. Hrvatski olimpijski dan, 10. rujna, posvećen je datumu osnutka Hrvatskog olimpijskog 

odbora (HOO). Danas je HOD općeprihvaćena manifestacija koja promiče važnost bavljenja 

sportskom aktivnošću. Tom prigodom svi sudionici bili su obučeni u bijele majice, koje na 

simboličan način predstavljaju prijateljstvo među ljudima, jednako kao i „zastava prijateljstva“ – 

olimpijska zastava bijele boje s pet isprepletenih krugova. Osim toga, cilj aktivnosti bio je 

potaknuti najmlađe na uključivanje u sport i redovitu tjelesnu aktivnost.  

7.8.3. Projekti 

7.8.3.1. Krenula izgradnja kompleksa atletskih staza sa dodatnim sadržajima 
 
Nakon višegodišnjeg truda i rada na projektu kompleksa atletskih staza s dodatnim sadržajima, 

krajem godine krenula je izgradnja. Planirano otvorenje očekuje se do mjeseca kolovoza 2026. 

godine. Izgradnja navedenog projekta financirati će se sredstvima Ministarstva turizma i sporta, 

Grada Jastrebarskog i Zagrebačke županije, a predstavlja prvo kapitalno ulaganje u sportsku 
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infrastrukturu na području Grada od izgradnje sportske dvorane Srednje škole Jastrebarsko.  

Vrijednost projekta iznosi više od 800.000,00 eura.   

7.8.3.2. Izgradnja padel igrališta 
 
Uz sufinanciranje Grada Jastrebarskog, suradnju Tenis 

kluba Tenis Jaska, te privatnu investiciju g. Zlatka Hrkaća, 

izgrađeno je prvo padel igralište u Jastrebarskom. S 

obzirom na to da je padel jedan od najbrže rastućih 

sportova u svijetu te da za njega postoji velik interes 

rekreativaca u Jastrebarskom, u planu je izgradnja još jednog padel igrališta.  

Ukupna investicija iznosila je 45.000,00 eura. 

7.8.3.3. Obnova poda i zidova dvorane SRC Centrala 
 
U sklopu održavanja i upravljanja sportskim objektima, tijekom ljetne stanke sportskih klubova, 

izvršeno je uređenje prostora na katu objekta SRC Centrala, koji klubovi redovito koriste za 

svoje trenažne aktivnosti. Radovi su obuhvaćali uklanjanje drvene podloge i postavljanje čvršće 

podloge, kao i dodatno ojačanje gipsanih ploča na zidovima. U sklopu dodatne zaštite od ozljeda, 

postavljene su zaštitne podloge na zidovima i stropu.  Ukupna vrijednost investicije iznosila je 

8.000,00 eura, a financirana je iz proračuna Sportske zajednice. 

7.8.3.4. Zamjena kompletne rasvjete na malonogometnom igralištu Mnk Čeglje 
 
Zbog loše i dotrajale rasvjete na malonogometnom igralištu u dogovoru s klubom, investirano je 

u kompletnu novu rasvjetu. Ukupna vrijednost investicije iznosila je 3.500,00 eura, a financirana 

je iz proračuna Sportske zajednice u sklopu održavanja i upravljanja sportskim objektima. 

7.8.4. Priznanja i nagrade  

7.8.4.1.  Čestitke svjetskom prvaku 
 
Josip Glasnović nastavio je pobjednički niz, okruživši se 

zlatnom medaljom i naslovom svjetskog prvaka u trapu. Uz 

to, Josip Glasnović, Anton Glasnović i Giovanni Cernogoraz 

pokorili su jaku konkurenciju te se ukupnim rezultatom od 

368/375 okitili ekipnom zlatnom medaljom. To je još jedan 

u nizu uspjeha ovog sjajnog mladog sportaša koji iza sebe ima zavidne i nesvakidašnje uspjehe – 

europsko, olimpijsko, a sada i svjetsko zlato. Na tome su mu čestitali gradonačelnik Zvonimir 

Novosel sa suradnicima – zamjenicom Nikolinom Ribarić i tajnikom Sportske zajednice Markom 

Gvozdanovićem, dok se Josipu pridružio i njegov trener Branko Pereglin. Bila je ovo prilika i da 
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se još jednom porazgovara o novom projektu streljane u Jastrebarskom, kojim će se stvoriti još 

bolji uvjeti za razvoj naših sportaša i novih generacija strijelaca. Inicijativa je potekla od samog 

Josipa Glasnovića, a Grad Jastrebarsko ju je podržao kroz potrebne izmjene i dopune Prostornog 

plana uređenja te izradu geodetskog elaborata za provođenje promjena u katastru zemljišta. 

Podršku je iskazala i Zagrebačka županija, prihvativši navedeni elaborat. U suradnji sa 

Sportskom zajednicom sufinancirana je i izrada idejnog rješenja te elaborata zaštite okoliša za 

predmetnu česticu na kojoj se planira izgraditi streljana. 

7.8.4.2. Čestitke europskim prvacima Kickboxing kluba Jastreb 
 
Na Europskom prvenstvu za mlađe dobne skupine, održanom 

u talijanskom Lido di Jesolu od 12. do 21. rujna, među čak 

2500 natjecatelja iz 41 države, borci Kickboxing kluba Jastreb 

ostvarili su izvanredne rezultate i još jednom dokazali svoju 

kvalitetu na europskoj sceni. 

Rezultati naših boraca: 

• Eva Matić – europska prvakinja u point fightu 

• Dora Matić – europska prvakinja u point fightu 

• Paola Matić – viceprvakinja Europe u kick lightu 

• Petra Palijaš – brončana medalja u point fightu 

• Matej Žamarija – brončana medalja u light contactu 

 

8. OSTALO 

8.1. Državni praznici i komemoracije 
 
U ovom izvještajnom razdoblju održana su sljedeća događanja:  

» Dan dr. Vladka Mačeka  

» Dan pobjede i Dan domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja  

» 34. obljetnica od 1. postrojavanja 61. samostalne bojne ZNG-a u Vranov Dolu  

» Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje  

» Obilazak groblja povodom blagdana Svih svetih 
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8.1.1. Svečano obilježen Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja i 30. 
obljetnica Oluje 
 
Nakon misnog slavlja za Domovinu u župnoj crkvi svetog 

Nikole biskupa u Jastrebarskom, održana je mala svečanost 

polaganja vijenca i paljenja svijeća kod spomen obilježja 

"Nevinoj hrvatskih žrtava svih ratova" u povodu Dana 

pobjede i Dana hrvatskih branitelja te 30. Obljetnice Oluje.  

8.1.2. Prisjetili se prvog postrojavanja jaskanskih branitelja 
 
Kod spomen ploče u kamenolomu Vranov Dol upaljene su 

svijeće i položen vijenac u čast svih jaskanskih i hrvatskih 

branitelja, osobito onih koji su za Domovinu dali svoje živote. 

Prošle su 34 godine od prvog postrojavanja jaskanskih 

branitelja 16. kolovoza 1991. godine. Postrojavanjem u 61. 

samostalnu bojnu ujedinjeni su jaskanski dragovoljci hrabro krenuli u obranu Domovine. 

Okupljeni su branitelji došli odati počast svojim sugrađanima i prijateljima koji više nisu među 

nama, ali i prisjetiti se teških, ali slavnih ratnih dana.  

8.2. Gradonačelnik i suradnja 

8.2.1. Laureati  
 
Dodjela Nagrade za životno djelo profesoru Dragutinu 

Fabijaniću obilježila je svečanu sjednicu Grada Jastrebarskog 

povodom proslave Dana grada. Istaknuti glazbenik, pedagog, 

osnivač i prvi ravnatelj Glazbene škole Jastrebarsko svojim je 

djelovanjem i entuzijazmom ostavio neizbrisiv trag. Stoga se 

glazba provlačila kroz cijelu sjednicu koju su obilježile emocije, prije svega posvećene ljudima 

koji su zaslužili ovogodišnje nagrade. Posebno su mu iznenađenje pripremili njegovi suradnici – 

profesori i učenici Glazbene škole Jastrebarsko koji su sudjelovali u programu i odsvirali himnu 

njegova djelovanja Vjeruj u ljubav. Emotivno pismo Đurđe Pavlović i Mirelle Petković pročitala je 

ravnateljica Škole Iva Barač. Nagradama Grada nagrađeni su vlč. Filip Marić, višegodišnji 

upravitelj župe svetog Nikole biskupa, kulturna djelatnica Martina Županac, sportski djelatnik 

Vladimir Novosel, NK Jaska Vinogradar te posthumno Vilim Šeperić za doprinos dan u 

Domovinskom ratu. Priznanje gradonačelnika Zvonimira Novosela uručeno je Žari Maliću, 

poduzetniku i vlasniku tvrtke Pago Croatia i Mladina plus d.o.o. 
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8.2.2. Zahvala i Dobrodošlica  
 
Gradonačelnik Zvonimir Novosel okupio je svećenike koji 

odlaze iz službe u našem gradu, a ujedno poželio 

dobrodošlicu i njihovim nasljednicima. Odlukom 

zagrebačkog nadbiskupa mons. Dražena Kutleše donesene 

su personalne promjene svećenika i u jaskanskom 

dekanatu. Vlč. Josip Gonan, dugogodišnji župnik Župe sv. Ane u Sv. Jani, koji je jedno 

vrijeme upravljao i Župom sv. Antuna Pustinjaka u Slavetiću, odlazi u 

zasluženu svećeničku mirovinu u 82. godini života. Jaskanski župnik vlč. Filip Marić razriješen je 

službe upravitelja Župe sv. Nikole Biskupa u Jastrebarskom te premješten u Župu Blažene 

Djevice Marije Kraljice u Zagrebu. Župni vikar jaskanske župe vlč. Luka Tufeković imenovan je 

upraviteljem Župe bl. Augustina Kažotića u Lupoglavu. Vlč. Stjepan Halužan razriješen je službe 

župnika Župe sv. Jurja mučenika u Plešivici, ali ostaje župnik Župe sv. Ivana Krstitelja u Desincu. 

Toplu dobrodošlicu Jaskanci su poželjeli vlč. Višeslavu Foretiću, novom upravitelju Župe sv. 

Nikole Biskupa u Jastrebarskom, te župnom vikaru vlč. Kristijanu Koloniću, kao i vlč. Domagoju 

Koružnjaku, novom upravitelju Župe sv. Ane u Sv. Jani i Župe sv. Jurja mučenika u Plešivici. 

Susret su uveličali i preč. Ivan Vučak, dekan jaskanskog dekanata, mons. Juraj Jezerinac. 

8.2.3. Jaskanska bukva – simbol prijateljstva i suosjećanja ponovno putuje u Ukrajinu 
 
Jaskanska bukva, zajedno s Gupčevom lipom i gorskim 

javorom, ponovno je otputovala u Ukrajinu, gdje će biti 

posađena kao simbol prijateljstva i suosjećanja s 

ukrajinskim braniteljima. Grad Jastrebarsko ponovno je 

posjetila veleposlanica Republike Hrvatske u ratom 

pogođenoj Ukrajini, NJ. E. Anica Djamić. Stabla koja simboliziraju podršku i mir – donacija su 

Hrvatskog šumarskog instituta, a bit će posađena u botaničkom vrtu u Kijevu. Veleposlanicu su 

ugostili gradonačelnik Zvonimir Novosel i njegovi suradnici. Tom je prilikom gradonačelnik 

zahvalio na prilici da i Jastrebarsko sudjeluje u ovom plemenitom projektu, koji ima za cilj 

pružiti podršku braniteljima – onima koji snose najveći teret ratnih zbivanja. 

8.2.4. Novo terensko vozilo za HGSS Stanicu Samobor 
 
Ispred Centra civilne zaštite u Samoboru održana je primopredaja novog terenskog vozila 

Hrvatske gorske službe spašavanja Stanice Samobor, što je rezultat zajedničkog ulaganja 

gradova Samobora, Jastrebarskog, Svete Nedelje i Zaprešića, Zagrebačke županije te Općine 

Brdovec. Ključeve novog vozila pročelniku HGSS Stanice Samobor Nikoli Totu zajednički su 

uručili predstavnici svih jedinica lokalne i regionalne samouprave koje su sudjelovale u 
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sufinanciranju projekta. Ukupna vrijednost vozila iznosi 118.941,57 eura. Grad Samobor 

sudjelovao je s najvećim udjelom od 47.576,63 eura, 

Zagrebačka županija i Grad Jastrebarsko po 17.841,24 eura, 

gradovi Sveta Nedelja i Zaprešić po 14.867,60 eura, dok je 

Općina Brdovec izdvojila 5.947,08 eura. Novo vozilo, Toyota 

Land Cruiser snage 150 kW opremljeno je kukom, vitlom i 

drugom specijaliziranom opremom. 

 8.2.5. Priznanja za „Najbolje u Jaski“ 
 
Povodom Dana grada Grad Jastrebarsko proveo je natječaj 

Najbolji u Jaski, a pobjednicima su uručena prigodna 

priznanja. Najboljoj frizerki Klaudiji Vine, konobaru Nini 

Šeperiću, trenerici Ani Mirković i trgovcu Ivanu Poloviću, 

čestitali su gradonačelnik Zvonimir Novosel, njegova 

zamjenica Nikolina Ribarić i predsjednik Gradskog vijeća Velimir Kokot te pročelnica Nadica 

Žužak. Podsjetimo, zahvaljujući velikom odazivu, građani su nominirali čak stotinu svojih 

sugrađana u četiri kategorije – najboljih frizerki, trgovaca, konobara i trenera. U natječaju je 

aktivno sudjelovalo njih 66, a tijekom javnog glasanja, koje je trajalo od 30. listopada do 6. 

studenoga u ponoć putem službene Facebook stranice Grada Jastrebarskog, pristiglo je 

impresivnih 24.858 glasova. Najbolji u Jaski u 2025. godini su: Klaudija Vine, Frizerski studio ViN 

– 705 glasova, Nino Šeperić, Caffe bar Croattina – 1724 glasa, Ana Mirković, Fitness centar 

Torbar – 646 glasa i Ivan Polović, Europa 92 – 782 glasa. Cilj ovog natječaja bio je potaknuti 

građane da odaju priznanje ljudima koji su dio njihove svakodnevne rutine, koji uljepšaju svaki 

dan osmijehom, šalom ili toplom riječju. 

8.2.6. Plešivičko vinogorje – povratak srcu Plešivice 
 
U srcu Plešivice nalazi se zgrada Plešivičkog vinogorja, 

nekadašnje zadruge i važan simbol tradicije vinogradarstva. 

U listopadu 2025. godine započeli su radovi na njezinoj 

obnovi, s ciljem stvaranja centralnog mjesta za promociju 

plešivičkih vina i razvoj vinskog turizma. Obnova će 

zadržati prepoznatljiv vanjski izgled zgrade, dok će unutrašnjost biti modernizirana i 

prilagođena suvremenim potrebama. Planirano je uređenje multifunkcionalnog prostora za 

vinske degustacije, edukacije, poslovna događanja i susrete vinara, turista i stručnjaka iz sektora. 

Projekt je realiziran uz potporu 105 udjelničara koji su u njegovu dokapitalizaciju uložili gotovo 

5 milijuna kuna. 
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9. ZAVRŠNA RIJEČ 
  

Razdoblje od srpnja do prosinca 2025. godine obilježilo je intenzivno provođenje razvojnih 

projekata, priprema novih investicija te kontinuirano unapređenje kvalitete života u Gradu 

Jastrebarskom. 

Provedbom brojnih projekata u području komunalne infrastrukture, gospodarstva, društvenih 

djelatnosti i zaštite okoliša nastavljamo stvarati uvjete za održiv razvoj grada, jačanje lokalnog 

gospodarstva te podizanje standarda života naših građana. Poseban naglasak stavljen je na 

ulaganja u odgoj i obrazovanje, sportsku infrastrukturu, komunalne projekte te korištenje 

sredstava iz europskih fondova. 

Grad Jastrebarsko i dalje aktivno provodi projekte sufinancirane iz fondova Europske unije i 

nacionalnih programa, čime osiguravamo dodatna sredstva za realizaciju važnih investicija 

poput obnove dvorca Erdödy, izgradnje novog dječjeg vrtića i razvoja zelene infrastrukture. 

Ostvareni rezultati rezultat su zajedničkog rada gradske uprave, Gradskog vijeća, javnih 

ustanova, poduzetnika, udruga i svih građana koji svojim doprinosom sudjeluju u razvoju našeg 

grada. 

Zahvaljujem članovima Gradskog vijeća na suradnji, svim djelatnicima gradske uprave i 

ustanova na predanom radu, kao i građanima Jastrebarskog na povjerenju, prijedlozima i 

inicijativama koje pridonose daljnjem razvoju naše zajednice. 

Uvjeren sam kako ćemo i u narednom razdoblju nastaviti odgovorno i predano raditi na 

projektima koji doprinose razvoju grada i dobrobiti svih naših sugrađana. 

 

 

KLASA: 024-02/26-02/03 

URBROJ: 238-12-26-14 

U Jastrebarskom, 31. ožujka 2026. 

 

 

                                                                                                                                           GRADONAČELNIK 

Zvonimir Novosel, dipl. ing., v.r. 


